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ÎNCEP 

LUCRĂRILE LA 

TÂRGUL AUTO
EDILITAR. Primăria 

municipiului Galaţi anunţă, printr-un 

comunicat de presă, că s-a dat 

ordinul de începere a lucrărilor 

de amenajare a unui târg auto 

pe strada Macului, în imediata 

vecinătate a parcării de TIR-uri. 

> pag. 03

Returul barajului de pro-
movare în Liga a II-a de fot-
bal are loc astăzi, la Galaţi, 
de la ora 17,30. Momentul 
aşteptat de un sezon întreg 
a ajuns în dreptul sufl ării 
roş-alb-albastre cu şanse 
mai mari ca oricând pentru 
promovare. Oţelul Galaţi - 

Dante Botoşani porneşte de 
la 1-1 (scor stabilit în manşa 
tur, disputată la Botoşani), 
dar şi cu suportul fantastic 
pus la dispoziţie de fanii 
gălăţeni, de la ieşirea la în-
călzire a echipelor până la 
ultimul fl uier al arbitrului. 
. Florin Radu > pag. 08

Galaţi i-a pregătit 
Infernul lui Dante!

valuta BNR

€4,94 
$4,62

meteo

27˚ 
Parţial înnorat
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Cursul de schimb valutar

la data de 7.06.2022

JOCUL CIFRELOR ŞI AL VOLANULUI  > ÎNCASĂRI /07

04eveniment
84 de premii 
pentru mirii de aur 
ai Galaţiului

16observator
Epopeea încă 
unui tei gălăţean 
care a murit 

Dispeceratele 
de taxi din Galaţi, 
afaceri de aproape 
două milioane 
de lei

Cele şase fi rme gălăţene 

afl ate în evidenţa Primăriei 

Galaţi ca dispecerate de taxi au 

înregistrat, în anul 2021, venituri 

totale de 1,867 milioane de lei, 

din care aproape jumătate au 

aparţinut companiei cu cel mai 

mare număr de taxiuri de pe 

piaţă, conform datelor publice de 

pe site-ul Ministerului Finanţelor. 

Două dintre fi rme au închis anul 

trecut pe pierdere, în timp ce 

profi tul însumat al celorlalte 

patru dispecerate s-a ridicat 

la aproximativ 430.000 de lei. 

. Cristinel Luca

05eveniment
Restricţii de trafi c 
şi trasee deviate, 
începând de joi, 9 iunie

OŢELUL
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editorial
viaţa liberă
Un an de pomină
pentru învăţământul gălăţean

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@ viata-libera.ro

Mai sunt câteva zile şi se în-
cheie anul şcolar 2021-2022, 
unul destul de difi cil, dacă 
avem în vedere că e cel care 
a adus cel mai puternic val al 
pandemiei, dar şi mult-aştep-
tata revenire la normal, cu re-
luarea cursurilor, examene-
lor şi concursurilor cu prezen-
ţă fi zică. Se pare că elevilor gă-
lăţeni le-a lipsit această norma-
litate şi că pandemia a avut un 
efect benefi c asupra lor, moti-
vându-i să dea tot ce e mai bun 
la olimpiadele şcolare, la care 
s-au obţinut foarte multe pre-

mii, comparativ cu alţi ani. În-
că nu avem o situaţie a lor, pen-
tru că unele concursuri sunt 
în desfăşurare, dar, cu siguran-
ţă, 2021-2022 este anul şcolar în 
care Galaţiul are cei mai mul-
ţi olimpici califi caţi în loturi-
le pentru fazele internaţiona-
le, nu mai puţin de şase astfel 
de performanţe, în condiţiile în 
care au fost ani în care nu am 
avut deloc, sau doar câte unul, 
maximum doi. Avem califi caţi 
în loturile lărgite sau restrân-
se chiar la Informatică, Chimie, 
Matematică, Germană şi Ling-
vistică. Şi, cu siguranţă, sunt 
toate şansele să mai apară ase-
menea surprize, pe care și ele-

vii, și profesorii și le doresc și 
pe care le merită din plin.

Lista performanţelor nu se 
încheie aici: avem deja un elev 
care a promovat Bacalaurea-
tul olimpicilor cu 10,00, şi mai 
avem o premieră absolută cu 
cinci şefi  de promoţie cu media 
generală 10,00, la instituţia fa-
nion a învăţământului gălăţean, 
Colegiul Naţional „Vasile Alec-
sandri“. Veţi spune că ceva nu e 
în regulă, fi e profesorii au deve-
nit prea permisivi, fi e şcoala nu 
mai este ce-a fost odată! Scep-
ticilor le voi răspunde că acești 
cinci elevi nu au apărut aşa, din 
neant. Ei au avut şi la Evalua-
rea Naţională media 10,00, au fi -

maxime

“
Geniul-această 

adolescenţă 

incurabilă

VASILE GHICA

sinaxar
08.06.2022

† Sf. Mc. Nicandru şi u

Marcian; Aducerea moaştelor 

Sf. M. Mc. Teodor Stratilat 

(Dezlegare la peşte. 

Nu se fac nunţi)

înapoi
Asomarea răspunderii

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Cum ar fi  fost să auzi o u

asemenea năzbâtie prin 2018 sau 
2019? Ar fi  trecut drept un fake 
news îngrozitor. „Nou scandal 
în USR. Primarul Sectorului 
2, Radu Mihaiu, este acuzat 
de colegi că ar fi  angajat fără 
concurs mai mulți apropiați la 
primărie.“ Eu nici acum nu cred 
așa ceva, citisem la o doamnă 
pe Facebook că oamenii din USR 
„se sacrifi că pentru țară“. De 
asemenea, eu știam că, înainte 
de sacrifi care, este obligatorie 
asomarea. Desigur, asomarea 
răspunderii.

CTP-ul a fost dat afară de u

la Digi 24, după ce în ultima 
emisiune susținută la acest post 
de televiziune și-a permis să 
critice însăși gazda (organizația). 

A dat de pământ cu deontologia 
acestei televiziuni de știri, 
cunoscută fi ind manipularea 
josnică întâmplată în prime-
time, cu Prelipceanu la 
microfon. Rusul din videoclip 
fusese fi lmat cu 15 ani înainte, 
nicidecum în timpul războiului 
din Ucraina. Tudor Popescu a 
împărțit cartonașe roșii și s-a 
trezit fără extra-job, dacă astfel 
poate fi  încadrată colaborarea sa 
cu cabliștii lui Teszári. Concluzia 
cantitativă ar fi  următoarea: 
nene, încep să-și piardă românii 
locul de muncă.

Altfel, Digi 24 pare să fi  u

coborât mult standardele, e sub 
Antena 3 din toate punctele 
de vedere. Pe baza criticii 
live a CTP-ului, ar fi  putut 
să șteargă în doi pași și trei 
mișcări enormitatea debitată 
de Preli. Era nevoie de puțină 

creativitate și simț al umorului, 
nicidecum de vanitatea care 
mi-a scos acest brand de pe 
telecomandă. Iar acum, pentru 
sfaturi, îi aștept încolonați la 
casierie.

Un autoturism de lux marca u

Ferrari a fost ridicat luni, 6 
iunie, de Poliția Locală București 
după ce a fost parcat pe o trecere 
de pietoni din Sectorul 1. Dacă 
nici aceasta nu-i știre publicitară, 
înseamnă că degeaba am pierdut 
nopțile pe la serile dedicate 
consumatorilor industriei de 
profi l. E o reclamă la Poliția 
Locală, evident.

Ieri a fost Ziua Mondială a u

Salariului Minim pe Economie. 
La noi i se spune altfel: „Te 
trec așa în cartea de muncă, îți 
mai dau ceva pe lângă și, când 
o să ne redresăm, te chem la 
renegocieri.“ Și nu te cheamă.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Doamna ieşeancă Maria 
Măcăleandru locuieşte în 
Galaţi, pe strada lui Mihai 
Eminescu. Are vro douăzeci de 
ani de când s-a mutat defi nitiv 
în partea de Sud a Moldovei 
de Nord. S-a mutat singură... 
fi indcă n-are pe nimeni! Soţul 
său a murit de inimă rea când 
a văzut cu câtă cruzime şi 
îngâmfare „patriotică“ a fost 
asasinat cuplul Elena şi Nicolae 
Ceauşescu, iar copiii, Ioana şi 
Ion, au plecat în ţări mai străine 
decât România, să scape de 
batjocura aşa-zişilor patroni 
de mari şi mici magazine, 
adică de machiavelismul şi 
lichelismul unor analfabeţi 
cu fes, cu glugă şi cu creierul 

neted ca termopanul de la 
ceasul făcătorilor lor, care nu 
au ştiut să prășească ceva mai 
bun. Ieşeanca s-a mutat în Galaţi 
pentru ca să fi e cât mai aproape 
de statuia lui Mihai Eminescu 
din parcul lui Mihai Eminescu. 
Cică-i place mai mult statuia 
din oraşul nostru, cioplită de 
Frederic Storck. Şi, în fi ecare 
seară, la ora şaptesprezece, fără 
nici o întârziere, fără nici o 
greşeală şi cu toată dragostea 
pentru Poetul care a spus „Eu 
nu cred nici în Iehova,/ nici în 
Buddha-Sakya-Munni,/ nici în 
viaţă, nici în moarte,/ nici în 
stingere, ca unii”... şi care a 
iubit-o pe Veronica până în ziua 
de cincisprezece Iunie a anului 
una mie opt sute optzeci şi 
nouă. Maria Măcăleandru pleacă 
pe jos de pe strada lui Mihai 

Eminescu şi stă-n reculegere la 
statuia lui Mihai Eminescu din 
parcul lui Mihai Eminescu... şi 
scrie „de meserie, nu de alta”, 
cum zicea şi celebrul moldovean 
înmormântat în Bucureşti, 
în cimitirul lui Şerban Vodă 
Bellu. Iată ce pre/text am găsit 
aseară, lângă statuie, „uitat” 
intenţionat, probabil! „am ochi 
trimis la orizont/ s-aducă cer pe 
trup de lut.../ (dar ştiu că am de 
aşteptat).../ oare ce fel de început/ 
(de la nimic) prin mâna lui/ (către 
nimic) mă trece iar?/ o fi  alt fel? 
n-o fi  alt fel?/ darul... o fi  acelaşi 
dar?/ mă tem (de n-o mai fi  aşa)/ 
că nu-s în stare a primi/ ofranda: 
miezul unei nopţi/ de amăgire-n 
miez de zi.../ ori miezul unei 
zile lungi/ în miez de noapte, de 
ucis,/ prin somn, sub salcie, sub 
tei,/ sub cea-ndurare, sub cais,/ 

lângă atât ş-atât nimic/ şi lângă 
tot... tot totul cest/ necunoscut 
şi criminal,/ mag iezuit, şi 
palimpsest!.../ şi dacă darul cel 
va fi / cum a mai fost (banal, 
aşa)/ mă-ntreb întruna şi mă 
mir:/ sigur că nu? sigur că da!/... 
sigur că da, cade pe front/ (clipă 
de clipă) ochiul meu/ trimis de 
marele nimic/ să-(n)cânte-(n) 
struna unui zeu/ ascuns în tei, 
sub tei, ascuns/ cu tot cu dar, 
atunci, aici,/ un dar la fel (alt 
fel)... dar stins/ în noaptea unui 
licurici!”... Sigur că da!… Păi, 
doamnă Marie Măcăleandru, 
vă rog să veniţi la Redacţia 
ziarului Viaţa Liberă, să vă 
spun că sunteţi nemaipomenită 
şi că, într-adevăr... copiii 
dumneavoastră şi ai mei şi ai 
noştri sunt plecaţi în nişte ţări 
mai străine decât România! .

divina tragedia
Nişte ţări mai străine decât România

nalizat gimnaziul tot cu medie 
maximă şi au confi rmat cu di-
ferite ocazii, în diverse confrun-
tări cu elevi din toată ţara, dar 
şi cu cei din lumea largă. Doi 
dintre ei sunt califi caţi la olim-
piade internaţionale, iar trei 
dintre ei sunt admişi la Harvard 
şi Oxford, condiţiile de selecţie 
la aceste două universităţi isto-
rice fi ind foarte severe.

După cum se vede, în 2022, 
la vârfuri, stăm foarte bine. Ră-
mâne de văzut cum va arăta o 
radiografi e a învăţământului de 
masă după susţinerea celor do-
uă examene naţionale, Evalua-
rea de la a VIII-a şi Bacalaurea-
tul. .

nec plus ultra
CORABIA

(scrisoare de discreditare)

ION ZIMBRU                             

(!) corabie cu pânze de păianjen

am fost în largul lacrimilor tale -

sare şi perle, sare şi sirene,

furtuni cuminţi şi valuri catedrale,

recife mov, adâncuri fără număr,

mister cât poate doamna poezie,

frumos cât ştie doar necunoscutul,

curat cât numai o femeie ştie (!)

(!) corabie umplută cu mătăsuri

am fost în largul sângelui de miră -

adeseori: gheţari, singurătate,

clocot şi puls şi somn de păsări-liră -

mai sus, chiar în strâmtoarea carotidă,

era să stric nişte furtuni banale,

dar am trecut - când am ajuns la gene,

m-am scufundat în lacrimile tale (!) 

(((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((((sc

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et și trebuie considerat ca atare. 

Roxana 

Artene Pen
ciu



8 IUN 2022 3E
V

E
N

IM
E

N
T

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 l
a
 z

i

www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

Încep lucrările la târgul 
auto de pe strada Macului
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Primăria municipiului Galaţi 
anunţă, printr-un comunicat 
de presă, că s-a dat ordinul de 
începere a lucrărilor de amena-
jare a unui târg auto pe strada 
Macului.

„Prin realizarea proiectului se 
doreşte relocarea actualului târg 
de maşini din talcioc pe strada 
Macului, în imediata vecinătate 
a parcării de TIR-uri, astfel încât 
noul amplasament să ofere cele 
mai bune condiţii. În plus, odată 
cu mutarea târgului se va fl uidiza 
trafi cul din zona talciocului. 

Astfel, prin soluţia propusă de 
proiectant se vor executa lucrări 
pentru: împrejmuirea cu panouri 
de plasă bordurată, dublată cu 
gard viu, amplasare module pen-
tru vânzarea de piese auto, biro-
uri administrative, alei de acces, 
iluminat în incintă cu stâlpi pe 
care se vor monta camere de su-
praveghere video, instalaţii elec-

trice, reţea de canalizare pentru 
grupuri sanitare“, transmite Pri-
măria Galaţi. 

Lucrările sunt executate de 
fi rma Rovis Lider SRL, iar valoa-
rea contractului cu o durată de 
12 luni este de 4.130.084 de lei 
fără TVA. 

Aşa cum aţi putut afl a din 
ziarul „Viaţa liberă“, acesta este 
al doilea contract atribuit de mu-
nicipalitate pentru realizarea 
unui târg auto pe strada Macu-
lui. În ianuarie 2018, aceeaşi fi r-
mă, Rovis Lider, în asociere cu 
ATU Consulting, îşi adjudecase 
contractul pentru proiectarea 
şi execuţia aceluiaşi obiectiv, cu 
o ofertă de 3.394.307 de lei fără 
TVA. Potrivit informaţiilor furni-
zate de municipalitate, în cadrul 
acelui contract s-a realizat, însă, 
doar proiectul tehnic de execuţie. 
Pentru că, din 2018 şi până acum, 
preţurile au crescut, a fost lansa-
tă o nouă licitaţie pentru lucrări, 
iar acum s-a ajuns, în sfârşit, la 
execuţie. .

CONTRACT ÎN EXECUŢIE  .  EDILITAR

 ŞASE INFECTAŢI 

ŞI NICIUN DECES, 

ÎN 24 DE ORE

COVID-19. Numărul noilor 

infectări raportate la Galaţi se 

menţine la un nivel scăzut, în timp ce 

la capitolul decese provocate de noul 

coronavirus nu s-a mai înregistrat, din 

fericire, niciun nou caz. Potrivit datelor 

centralizate de Prefectura Galaţi 

privind evoluţia cazurilor de infectare 

cu COVID-19 în ultimele 24 de ore, au 

fost testaţi 285 de pacienţi, doar şase 

dintre ei fi ind raportaţi ca pozitivi. 

Astfel, numărul total al infectărilor 

a ajuns la 61.752. În intervalul 

amintit, nu a mai fost raportat niciun 

deces, ceea ce face ca numărul 

total al victimelor pandemiei în 

judeţul Galaţi să stagneze la 1.877. 

11 pacienţi au primit vestea bună a 

testului negativ, astfel că numărul 

total al bolnavilor vindecaţi a 

crescut la 59.852. Marţi, 7 iunie, în 

carantină la domiciliu şi în carantină 

instituţionalizată nu se afl a nicio 

persoană. În izolare instituţionalizată 

se afl au 11 bolnavi, iar în izolare 

la domiciliu erau 12 persoane. 

De la începutul pandemiei, în judeţul 

Galaţi au fost efectuate 434.766 de 

teste.  . M.C. 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Marţi, 7 iunie, Consiliul Jude-
ţean (CJ) Galaţi a închis un nou 
proiect de reabilitare a drumuri-
lor judeţene, fi nanţat cu fonduri 
europene prin Programul Opera-
ţional Regional 2014-2020. Este 
vorba despre 16 kilometri de pe 
DJ 251A, pe ruta DN 24 - Drăgu-
şeni - Fundeanu - Nicopole - Blânzi 
- Corod, lucrările efectuate de o 
asociere de fi rme gălăţene având 
o valoare totală de aproape 41 mi-
lioane de lei. 

„Este un drum foarte impor-
tant pentru aproximativ 14.000 
de oameni care locuiesc în zonă, 
precum şi pentru zeci de agenţi 
economici care folosesc această 
alternativă rutieră“, a declarat 
Costel Fotea, preşedintele CJ.

Prin reabilitarea şi moderniza-
rea DJ 251A sunt asiguraţi para-

metrii optimi ai tronsonului de 
drum, iar trafi cul se desfăşoară 
în condiţii de siguranţă şi confort. 
Ca elemente de siguranţă rutieră 
au fost prevăzuţi peste doi kilo-
metri de parapeţi metalici, execu-
ţia a 32 de kilometri de marcaje 
rutiere longitudinale, 379 de in-
dicatoare rutiere, parapeţi pieto-
nali pentru toate podurile de pe 
traseu, precum şi şase treceri de 
pietoni prevăzute cu indicatoare 
rutiere cu leduri intermitente.

Conform preşedintelui CJ, trei 
proiecte de drumuri judeţene fi -
nanţate prin POR 2014-2020 (axa 
SUERD), din cele patru contrac-
tate, au fost deja închise. Ultimul 
dintre acestea, DJ 242A, este în lu-
cru, având un stadiu de fi nalizare 
de 70-80 la sută. A mai rămas de 
executat porţiunea din interiorul 
oraşului Bereşti, unde, în prezent, 
au loc ample lucrări la reţeaua de 
canalizare. .

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Ultimele 24 de ore au adus mai 
puţin de 400 de refugiaţi, care au 
intrat în România pe la Oancea şi 
Giurgiuleşti. Poliţia de Frontieră 
Galaţi a raportat că cel mai mare 
fl ux, de 234 de persoane, s-a în-
registrat prin vama de la Galaţi, 
în timp ce pe la Oancea au intrat 
144 de persoane. Astfel, 378 este 
numărul total de refugiaţi ajunşi 
în ultimele 24 de ore în judeţul 
nostru. Oamenii sosiţi în ultime-
le 24 de ore nu au cerut azil, motiv 
pentru care nu au ajuns în Cen-
trul pentru Refugiaţi, unde sunt 
disponibile 216 locuri. Niciun 
refugiat ucrainean nu se afl ă ca-
zat în căminul structurii care se 
ocupă cu procesarea solicitărilor 
de azil la Galaţi. Ucrainenii au 

mers în spaţiile de cazare puse 
la dispoziţie de autorităţi pentru 
refugiaţii afl aţi în tranzit. Ast-
fel, marţi, 7 iunie, la blocul M11 
erau 114 refugiaţi. La Baza „Side-
rurgistul“ erau 21 de refugiaţi, 
pe cele 150 de locuri, la Centrul 
social comunitar Şendreni erau 
libere toate cele 30 de locuri dis-
ponibile, la căminele studenţeşti 
se afl au 189 de refugiaţi pe cele 
592 de locuri disponibile, iar la 
internatele şi sălile de sport erau 
ocupate 55 de locuri din 407. La 
pensiuni şi ONG-uri erau ocupate 
96 de locuri din 491. Tabăra mo-
bilă de pe Stadionul „Dunărea“, 
cu 402 locuri, era în continuare 
goală. În ultimele 24 de ore, struc-
turile teritoriale ale IGI Galaţi au 
eliberat 59 de permise de protec-
ţie temporară pentru cetăţenii 
ucraineni. . foto M. Calestru

fi nalizare
A fost terminată
şi reabilitarea DJ 251A

migraţie
Numărul refugiaţilor
a scăzut sub 400

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 8 iunie, radarele vor fi  am-

plasate, în municipiul Galaţi, pe străzile Basarabiei 

şi George Coşbuc. Şoferii care au drum în judeţ 

vor fi  monitorizaţi pe DN 25, în zona localităţilor 

Piscu şi Vameş, iar pe DE 581, o autospecială cu 

radar va fi  amplasată pe raza localităţii Cosmeşti. 

. Mariana Constandache
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foto M. Calestrufoto M. Calestruuu
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Galaţiul 
are trenuri 
directe pentru 
Constanţa 
şi Mangalia
CRISTINEL LUCA 
cristi.luca@viata-libera.ro 

Din 10/11 iunie 2022, toate tre-
nurile duc la Marea Neagră, afi rmă 
CFR Călători, care dă startul pro-
gramului estival de transport „Tre-
nurile Soarelui“. Turiștii vor avea 
la dispoziţie zeci de trenuri ce vor 
asigura zilnic legături directe din 
toată ţara cu staţiunile de la Marea 
Neagră și cu Delta Dunării, până la 
data de 11/12 septembrie 2022.

„Toate trenurile InterRegio es-
tivale au în compunere vagoane 
climatizate, dotate cu prize elec-
trice pentru încărcarea bateriei 
laptopului sau a telefonului mobil, 
toalete ecologice, uși de acces și in-
termediare semiautomate, majori-
tatea vagoanelor sunt modernizate 
(reconstruite integral) în ultimii 12 
ani“, se afi rmă într-un comunicat 
remis de CFR Călători. De aseme-
nea, trenurile cu parcurs lung au 
în compunere vagoane cușetă, va-

goane de dormit climatizate și, în 
cazul perechii de pe ruta Satu Mare 
- Mangalia, spaţiu amenajat pentru 
activitatea de bar.

Elevii benefi ciază de gratuitate, 
iar studenţii de 50% reducere la că-
lătoria în vagoanele clasa a 2-a.

Gălăţenii au la dispoziţie un 
tren direct cu Constanţa și altul 
direct cu Mangalia, dar cu pleca-
re din gara Barboși. Spre litoral, IR 
1970 Galaţi - Constanţa pleacă din 
Galaţi dimineaţa, la 5,40, și ajunge 

în Constanţa la ora 9,06. Există și va-
rianta trenului IR 1962, de pe ruta 
Iași - Mangalia, care, la plecare, stă 
20 de minute în Barboși, pornind 
către mare la 1,48 și ajungând în 
Constanţa la 5,03, iar în Mangalia, 
la 6,44.

Pentru întoarcerea de pe litoral, 
IR 1972 pleacă din Constanţa la 
18,38 și ajunge în Galaţi la 22,28. La 
rândul său, IR 1960 pleacă din Man-
galia la 20,30, ajunge în Barboși la 
1,53 și stă 23 de minute. ,

TRENURILE SOARELUI, LEGĂTURI CU LITORALUL . ESTIVALE

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Prima ediţie a proiectului 
„Aleși locali pentru o zi” va avea 
loc astăzi, la Primăria Galaţi. Eve-
nimentul, care se dorește a deveni 
unul de tradiţie, este organizat de 
administraţia locală în colaborare 
cu Consiliul Judeţean al Elevilor 
Galaţi. 

Acesta își va desemna 28 de re-
prezentanţi – 27 de consilieri locali 
și un primar pentru o zi care vor 
avea posibilitatea de a experimen-
ta, în mod direct, tot ceea ce pre-
supune deţinerea acestei calităţi de 
ales local al comunităţii locale gă-
lăţene: sosirea la sediul Primăriei 
Municipiului Galaţi, familiariza-
rea cu structura și modul de func-
ţionare a aparatului de specialita-
te al primarului, rezolvarea unor 
situaţii de natură administrativă 
etc. De asemenea, elevii vor avea 
posibilitatea să propună propriile 
proiecte care ar avea impact asupra 
comunităţii locale. 

Prin intermediul acestui pro-
iect, elevii se pot implica în comu-
nitate și ar putea avea rolul de pro-
tagonişti în procesul de schimbare 
a oraşului în anii următori. ,

implicare
„Aleși locali pentru o zi”, 
în premieră la Primăria Galaţi 

accident
Şofer rănit într-o neacordare 
de prioritate

Un conducător auto a ajuns la 
spital după ce mașina la al cărei 
volan se afl a a fost implicată în-
tr-o coliziune, într-o intersecţie 

din municipiul Tecuci. Bărbatul, 
în vârstă de 71 de ani, conducea 
o mașină care s-a ciocnit cu o 
alta, la volanul căreia se afl a un 
tecucean de 52 de ani, din cauza 
unei neacordării de prioritate, 
așa cum aveau să consemneze 
poliţiștii. Septuagenarul s-a ales 
cu leziuni care au necesitat trans-
portarea la spital pentru îngrijiri 
medicale. Poliţiștii au deschis o 
anchetă, pentru a stabili cu exac-
titate circumstanţele în care s-a 
produs evenimentul. , Mariana 

Constandache

 PREMII PENTRU 

MIRII DE AUR 

AI GALAŢIULUI

O

POAD
Alimente de la UE pentru 
persoanele cu dizabilităţi

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Primăria municipiului Galaţi 
informează că benefi ciarii venitu-
lui minim garantat și ai alocaţiei 
pentru susţinerea familiei își pot 
ridica produsele alimentare co-
munitare prin programul POAD 
2019/2022 doar până pe 9 iunie 
2022, de la punctul de distribu-
ţie din Piaţa Ţiglina I – parcarea 
laterală. 

Vineri, 10 iunie 2022, la ora 
8,00, în locaţia din Piaţa Ţiglina 
I - Parcarea laterală va începe dis-
tribuirea pachetelor cu alimen-
te – tranșa 4 din partea Uniunii 
Europene către persoanele cu 
dizabilităţi – handicap gradul I și 
handicap gradul II, la nivelul mu-
nicipiului Galaţi. 

„Pachetele cu produsele ali-
mentare se vor ridica personal sau 
de către aparţinători, de la centrul 
de distribuţie din Piaţa Ţiglina I - 
parcarea laterală și se vor distribui 
în limita stocului disponibil. 

Pentru a putea ridica produsele 
alimentare comunitare benefi cia-
rii/aparţinătorii trebuie să se pre-
zinte cu următoarele documente, 
în original: buletinul persoanei ti-
tulare/certifi catul de naștere după 
caz; buletinul aparţinătorului; 
certifi catul de handicap în origi-
nal și în copie. Copia după certifi -
catul de handicap se oprește la do-
sarul distribuţiei POAD 2019/2022 
ca document justifi cativ. 

Programul de distribuţie este 
de luni până vineri, în intervalul 
8,00-16,00”, transmite Primăria 
Galaţi. .

În municipiul Galaţi, sunt an-
grenaţi în recensământul popu-
laţiei și locuinţelor 192 de recen-
zori, anunţă Primăria. Până pe 17 
iulie 2022 recenzorii vor colecta 
datele prin interviuri faţă-n faţă, 
cu ajutorul tabletelor, în cadrul 
Recensământului Populaţiei și 
Locuinţelor.

„Facem apel la populaţie să co-
laboreze cu recenzorii, amintind 
totodată că, potrivit legii, împiedi-
carea sau refuzul furnizării infor-
maţiilor solicitate sau furnizarea 
de date eronate sau incomplete 

constituie contravenţie”, transmi-
te municipalitatea. În etapa de au-
torecenzare încheiată pe 27 mai, 
la nivelul municipiului Galaţi, din 
aproximativ 135.000 de formulare 
completate la domiciliu prin au-
torecenzare, circa 15.000 au fost 
invalidate, ca urmare a completă-
rii greșite a câmpurilor. „Pentru 
aceste situaţii, atragem atenţia că 
se va impune recenzarea la domi-
ciliu, având în vedere că nici nu 
a fost emisă dovada autorecenză-
rii”, precizează Primăria. . Anca 

Melinte

faţă în faţă
Primăria face apel la gălăţeni 
să colaboreze cu recenzorii

SĂRBĂTOARE. Nu 

mai puţin de 84 de cupluri care au 

împlinit 50 de ani de căsnicie au 

fost sărbătorite marţi, 7 iunie 2022, 

în cadrul Zilelor municipiului Galaţi. 

Festivitatea de premiere a avut 

loc la Teatrul Naţional de Operă și 

Operetă “Nae Leonard”. Mirii de 

aur au primit diplome de fi delitate, 

buchete de fl ori și câte un voucher 

în valoare de 500 de lei, bani pe 

care îi vor putea ridica de la casieria 

Primăriei. Perechile au avut pare și 

de un emoţionant moment artistic 

dedicat lor.  . Anca Melinte 

 PRIMA EDIŢIE 

A FESTIVALULUI 

„SÂNGE 

ALBASTRU 

DE DUNĂRE“

ASTĂZI. Biblioteca 

Judeţeană „V. A. Urechia“ Galaţi 

organizează, ca parte a Zilelor 

Municipiului Galaţi 2022, Mini-

festivalul de Poezie „Sânge albastru 

de Dunăre“, afl at la prima ediţie, 

cu participarea poeţilor: Dana 

Borcea, Mirela Burhuc, Alina 

Beatrice Cheșcă, Silviu Dachin, 

Călin Dănilă, Gabriel Gherbăluţă, 

David Greenslade, Iulian Grigoriu, 

Mugur Grosu, Adrian Lăzărescu, 

Leonard Matei, Paul Mihalache, 

Carmen Neacșu, Tudor Neacșu, 

Laurenţiu Pascal, Emanuel Pope și 

Adi G. Secară. Evenimentul se va 

desfășura miercuri, 8 iunie 2022, 

cu începere de la ora 18,00, în 

grădina sediului central al Bibliotecii 

Judeţene „V. A. Urechia“. Intrarea 

va fi  liberă.  . R.A.P. 
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Restricţii de trafic 
şi trasee deviate, 
începând de joi, 9 iunie
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Pentru buna desfășurare a 

evenimentelor din cadrul Zilelor 

Municipiului Galaţi, care se vor 

desfășura pe Faleza Dunării și 

în zona pietonală Spicu, sunt 

necesare restricţii de trafi c 

și devierea unor trasee de 

transport public în comun. 

Printr-un comunicat de presă 
Primăria municipiului Galaţi in-
formează că se închide circulaţia 
autovehiculelor pe următoare-
le străzi și tronsoane de stradă, 
astfel: 

1. Joi, 9 iunie 2022, în in-
tervalul orar 12,00 – 23,00, se 
închide circulaţia autovehicule-
lor pe bulevardul Marea Unire, 
tronsonul cuprins între hotel 
Vega și strada Traian (în dreptul 
parcului de la Elice). Circulaţia 
autovehiculelor se va desfășura 
pe breteaua de legătură dintre 
bulevardul Marea Unire și strada 
Traian. 

2. Joi, 9 iunie 2022, începând 
cu ora 23,00, până marţi, 14 
iunie 2022, ora 07,00, se închi-
de circulaţia autovehiculelor pe 
bulevardul Marea Unire, tronso-
nul cuprins între strada Navelor 
și strada G-ral Al. Cernat, precum 
și pe strada Traian, tronsonul cu-
prins între strada Roșiori și bule-
vardul Marea Unire. Precizăm că 
accesul riveranilor către adresa de 
domiciliu, precum și accesul au-
tospecialelor de intervenţie (S.A.J., 
I.S.U., M.A.I.) se va realiza pe cu-
loarele de acces prevăzute dinspre 
strada Navelor și strada G-ral Al. 
Cernat. 

3. Sâmbătă, 11 iunie 2022, 
ora 08,00, până luni, 13 iunie 

2022, ora 23,00, se închide 
circulaţia autovehiculelor pe 
strada Domnească, tronsonul 
cuprins între strada Navelor și 
strada Brăilei. 

Pe durata blocării străzilor/
tronsoanelor de stradă, condu-
cătorii autovehiculelor cu masa 
maxim autorizată mai mică de 
3,5t au la dispoziţie următoare-
le rute alternative: 

a. bulevardul Marea Unire 
– strada Regiment 11 Siret – 
strada Brăilei; 

b. strada Portului – strada 
Ana Ipătescu – strada Gării; 

c. strada Portului – strada 
George Enescu - strada Dogă-
riei – strada Gării; 

d. strada Traian – strada 
Roşiori – strada Brăilei. 

„Pentru desfășurarea fl uentă a 
trafi cului rutier rugăm conducă-
torii auto să circule cu atenţie și 
să respecte semnalizarea rutieră 
temporar instituită”, transmite 
Primăria. 

În ceea ce privește transportul 
public în zona vizată, se operează 
următoarele modifi cări: 

Traseul 10 va fi  deviat pe 
strada Domnească – strada Gării 
– strada Dogăriei – strada George 
Enescu – strada Portului, cu retur 
pe strada George Enescu – strada 
Dogăriei - strada Gării – strada Ni-
colae Bălcescu – strada Brăilei; 

Traseul 15 va fi  deviat pe 
strada Domnească – strada Gării 
– strada Dogăriei – strada George 
Enescu – strada Portului – stra-
da Gara nr. 8 – strada Alexandru 
Moruzzi – strada Ana Ipătescu – 

strada Gării – Gara CFR, cu retur 
pe strada Gării – strada Nicolae 
Bălcescu – strada Eroilor – strada 
Traian – Piaţa Centrală; 

Traseul 24 va fi  deviat pe 
strada Domnească – strada Gării 
– strada Dogăriei – strada George 
Enescu – strada Portului, cu retur 
pe strada George Enescu – strada 
Dogăriei - strada Gării – strada Ni-
colae Bălcescu – strada Brăilei; 

Traseul 29 va fi  deviat pe 
strada Domnească – strada Gă-
rii – Gara CFR, cu retur pe strada 
Gării – strada Nicolae Bălcescu 
– strada Brăilei;

 Traseul 34 va fi  deviat pe stra-
da Domnească – strada Gării – stra-
da Ana Ipătescu – strada Portului 
– INTFOR, cu retur pe strada Ana 
Ipătescu - strada Gării – strada Ni-
colae Bălcescu – strada Brăilei. ,

PENTRU BUNA DESFĂȘURARE A ZILELOR MUNICIPIULUI GALAŢI , IMPORTANT

 VICTIMĂ ÎN URMA 

UNEI CASCADORII 

ÎN INTERSECŢIE

RĂSTURNAT. Un 

gălăţean, posesor de mașină, a făcut 

o cascadorie neplanifi cată într-una 

dintre intersecţiile orașului unde 

acordarea de prioritate este frecvent 

o problemă pentru șoferii grăbiţi. 

S-a întâmplat în intersecţia străzilor 

Prelungirea Brăilei și Frunzei, loc unde 

doi șoferi au interpretat diferit regulile 

privind prioritatea și au pătruns în 

intersecţie, din direcţii diferite, în 

același moment. Una dintre mașini 

s-a răsturnat, șoferul fi ind rănit în 

urma impactului. Poliţiștii au deschis 

un dosar penal pentru vătămare 

corporală din culpă, urmând să 

stabilească circumstanţele concrete 

în care s-a produs accidentul. 

. M. Constandache 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Potrivit primarului Ionuţ Pu-
cheanu, se lucrează în această pe-
rioadă la reamenajarea completă 
a aleii de la P-uri, acolo unde au 
fost prevăzute plantări de ar-
bori, amenajarea de spaţii verzi 
și a unui curs de apă, fântâni 
arteziene, paviment cu jeturi de 
apă, dar și un sistem de drenare 
a apelor pluviale. Aleea va fi  do-

tată cu mobilier urban modern și 
un sistem de iluminat decorativ 
și arhitectural.

"Zona va completa astfel 
spaţiul de promenadă central, 
după ce au fost modernizate 
zonele Spicu - Romarta, Potcoa-
va de Aur, Piaţa Regală, strada 
Domnească (zona centrală), Par-
cul «Mihai Eminescu» și Pasajul 
«Dunărea», fi ind aproape de fi -
nal și lucrările de modernizare 
în zona dintre Potcoava de Aur 

și Trei Star“, a completat edilul-
șef gălăţean, pe pagina sa de 
Facebook.

 Reamintim că moderniza-
rea aleii pietonale este în sarci-
na asocierii Tancrad SRL (lider) - 
Lemacons SRL - ATU Consulting 
SRL, în cadrul unui contract în 
valoare de 11.147.797 de lei, fără 
TVA. La acesta s-au adăugat su-
plimentări de lucrări, prezenta-
te deja în paginile cotidianului 
nostru. ,

reamenajare
Continuă lucrările pe șantierul de la P-uri

274,7921OO

gram aur
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 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Bulgaria și România încep 

concomitent studii de 

fezabilitate în cinci poziţii 

de pe ambele maluri ale 

Dunării pentru a construi noi 

poduri, a anunţat Ministerul 

Transporturilor de la Sofi a, 

potrivit publicaţiei 24Chasa, 

preluată de Rador.

Anunţul a fost făcut după 
întâlnirea de la București a Gru-
pului de lucru bulgaro-român 
pentru conectivitate, afl at sub 
egida celor doi premieri. Din 
partea Bulgariei, delegaţia este 
condusă de ministrul Transpor-
turilor, Nikolai Săbev, iar din par-
tea română - de Sorin Grindeanu, 
viceprim-ministru și ministru al 
Transporturilor și Infrastructu-
rii. Delegaţia bulgară a fost înso-
ţită de ambasadorul extraordinar 
și plenipotenţiar al Republicii 

Bulgaria la București, 
Radko Vlaikov.

 Un participant la în-
tâlnire a spus că studiile de 
fezabilitate simultane pentru 
cele cinci poduri reprezintă o 
reușită, după ce atâţia ani s-au 
auzit doar declaraţii.

 De asemenea, Bulgaria s-a 
angajat să dragheze Dunărea, 
ceea ce este o prioritate pentru 
români. "Partea bulgară va răs-
punde în mod adecvat la acest 
lucru, iar din 20 iunie Agenţia 
Executivă pentru Studierea și 
Întreţinerea Fluviului Dunărea 
va începe dragarea fl uviului cu 
fonduri proprii, iar în decurs de 
o săptămână va anunţa o licita-
ţie publică pentru activităţi de 
dragare“, a spus Săbev. Minis-
trul Săbev a declarat că pentru 
adâncirea Dunării au fost asi-
gurate fonduri în valoare de 15 
milioane de leva. "Documentaţia 
a fost întocmită și a fost deja tri-
misă la Agenţia pentru Achiziţii 

Publice pentru control prealabil, 
iar fondurile au fost repartizate 
pentru o perioadă de 3 ani“, a mai 
explicat acesta.

 În ceea ce privește proiec-
tul comun Fast Danube pentru 
adâncirea fl uviului, Săbev și 
Grindeanu au convenit ca, până 
la sfârșitul anului 2022, un grup 
de lucru comun să pregătească 
un proiect mixt de fi nanţare din 
partea Comisiei Europene a mă-
surilor inginerești planifi cate pe 

fl uviu. Ministrul Săbev l-a infor-
mat pe omologul său român că 
Bulgaria este pe deplin pregătită 
pentru inaugurarea liniei de fe-
ribot Ruse-Giurgiu și a sugerat ca 
la Ruse să fi e efectuat un control 
comun de frontieră, în timp ce la 
Giurgiu se creează condiţiile ne-
cesare pentru aceasta. Vicepre-
mierul Grindeanu s-a angajat să 
coopereze cu autorităţile locale 
pentru a accelera activităţile de 
la Giurgiu. .

STUDII DE FEZABILITATE PE MALURILE DUNĂRII  .  COOPERARE

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Președintele Klaus Iohannis a 
declarat marţi că a fost o eroare 
majoră faptul că "cineva, și știm 
cine“ a considerat că e bine să 
dea "pe surse“ proiectele de legi 
ale securităţii naţionale. Iohan-
nis a insistat că nu există moti-
ve de îngrijorare, pentru că nu-
și dorește nimeni o restauraţie a 
vechii Securităţi sau o restrân-
gere a drepturilor cetăţenilor, 
iar proiectele vor suferi modi-
fi cări în momentul în care vor 
intra în dezbatere publică. "Noi 
avem anumite legi pe domeniul 
securităţii naţionale care au fost 
făcute la începutul anilor ‘90, 
când democraţia a fost nouă. (...) 
În timp, știm că lucrurile trebu-
ie adaptate contextului. Pentru 

asta a fost întocmit un proiect, 
acum ne afl ăm în faza în care 
avem primul draft care urmează 
să fi e analizat de Guvern, CSAT, 
Parlament. Cineva, și știm cine, 

a considerat că e bine să le dea 
pe surse. Este o eroare majoră. 
Acesta este un prim draft, vor fi  
dezbătute, modifi cate, vor intra 
în Parlament și sigur anumite 

abordări vor fi  corectate. Mă voi 
îngriji personal ca acolo unde 
draftul nu a avut o formă adec-
vată să fi e corectată. Aceste îngri-
jorări nu sunt necesare. În fi nal, 
îmi doresc foarte mult să avem o 
legislaţie modernă în domeniul 
securităţii“, a precizat șeful sta-
tului, la Buzău.

Întrebat despre mandatele 
șefi lor de servicii, Iohannis a spus 
că se discută și nu dorește să se 
pronunţe încă.

Reamintim faptul că 13 ONG-
uri au protestat public, acuzând 
"militarizarea statului“. Modifi -
cările gândite la legile siguranţei 
naţionale oferă puteri sporite ser-
viciilor de informaţii, creează o 
superimunitate pentru lucrătorii 
din domeniu și instituie obligaţii 
de colaborare, la cerere, pentru 
cetăţeni și fi rme. .

lămuriri
Legile securităţii naţionale vor intra în dezbatere publică

Primele 
contracte 
fi nanţate 
prin PNRR

RENOVARE. Primele șapte contracte 

fi nanţate din Planul Naţional de Redresare și 

Rezilienţă (PNRR), în valoare de peste 92 milioane 

de lei, au fost semnate, marţi, a anunţat Ministerul 

Dezvoltării. Contractele vizează reabilitarea și 

modernizarea unor unităţi de învăţământ şi primă-

rii, creşterea efi cienţei energetice și efi cientizare 

termică a unor sedii administrative din judeţele 

Bacău, Constanţa, Covasna, Dolj, Olt, Suceava 

și Satu Mare. Prezent la eveniment, premierul 

Nicolae Ciucă a spus că alte 1.430 de proiecte din 

toată ţara vor avea la dispoziţie peste 2,4 miliarde 

de euro, din PNRR și din surse naţionale, pentru 

reabilitarea imobilelor.  . G.I.M.

 SECRETARUL 

GENERAL 

AL NATO VINE 

LA BUCUREŞTI
SUMMIT. Secretarul 

general al NATO, Jens 

Stoltenberg, va veni vineri, 10 

iunie, la Bucureşti, unde va 

participa la Summitul Bucureşti 

9 (B9), găzduit de preşedintele 

României, Klaus Iohannis, şi de 

preşedintele Poloniei, Andrzej 

Duda.Stoltenberg va avea discuţii 

bilaterale cu preşedintele României, 

cu preşedintele Poloniei şi cu 

preşedintele Ungariei, Katalin 

Novak, indică un comunicat al 

Alianţei Nord-Atlantice, citat marţi 

de Agerpres.După încheierea 

Summitului B9, secretarul general 

al Alianţei Nord-Atlantice va susţine 

o conferinţă de presă comună cu 

şeful statului român şi omologul 

său polonez, adaugă comunicatul 

citat. Formatul Bucureşti 9 (B9) este 

o iniţiativă lansată de preşedintele 

României, Klaus Iohannis, şi 

preşedintele Poloniei, Andrzej 

Duda, la care participă statele 

membre NATO situate în fl ancul 

estic al Alianţei Nord-Atlantice: 

Bulgaria, Cehia, Estonia, Letonia, 

Lituania, Polonia, România, 

Slovacia şi Ungaria.  . G.I.M. 

România România 
şi Bulgaria şi Bulgaria 
au obiective au obiective 
comune de comune de 
infrastructurăinfrastructură
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Dispeceratele de taxi din 
Galaţi, afaceri de aproape 
două milioane de lei
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Cele șase fi rme gălăţene afl ate 

în evidenţa Primăriei Galaţi 

ca dispecerate de taxi au 

înregistrat, în anul 2021, venituri 

totale de 1,867 milioane de lei, 

din care aproape jumătate au 

aparţinut companiei cu cel mai 

mare număr de taxiuri de pe 

piaţă, conform datelor publice 

de pe site-ul Ministerului 

Finanţelor. Două dintre fi rme au 

închis anul trecut pe pierdere, 

în timp ce profi tul însumat al 

celorlalte patru dispecerate s-a 

ridicat la aproximativ 430.000 

de lei. 

Conform datelor furnizate de 
Biroul de presă al Primăriei Galaţi, 
la nivelul municipiului sunt înre-
gistrate șase dispecerate taxi, care 
au avut împreună, anul trecut, un 
număr mediu de 20 de salariaţi. 
Cele șase dispecerate sunt urmă-
toarele: Adu Taxi SRL, Albertini 
Speed ND SRL, Echo Taxi Mode 
SRL, Smart SMR Huz SRL, Taxi As 
940 SRL și United Samaval SRL. Se 
poate deduce ușor, după similari-
tăţile de nume, despre ce compa-
nii de taximetrie este vorba. 

 Am consultat site-ul Ministe-
rului Finanţelor, pentru a vedea ce 
rezultate fi nanciare a înregistrat 
fi ecare dintre aceste companii, în 
ultimii doi ani. În ordine alfabeti-
că, iată care au fost acestea:

  Adu Taxi SRL , înregistrată 
cu obiectul de activitate „Trans-
port cu taxiuri“, a avut, anul tre-

cut, venituri totale de 238.619 lei 
și cheltuieli totale mai mari, de 
241.727 lei. În consecinţă, fi rma a 
înregistrat o pierdere netă de 3.108 
lei, cu un număr mediu de patru 
salariaţi. Și anul 2020 s-a soldat 
cu pierderi pentru Adu Taxi SRL, 
în valoare netă de 18.397 de lei, la 
venituri totale de peste 214.000 de 
lei și cu un salariat în plus.

Albertini Speed ND SRL  a în-
cheiat anul 2021 cu un profi t net 
de 192.109 lei, la venituri totale de 
328.692 de lei și cheltuieli totale de 
131.105 lei, cu un singur salariat. 
Firma are ca obiect de activitate 
„Activităţi de telecomunicaţii 
prin reţele fără cablu (exclusiv 
prin satelit)“ și a avut profi t și în 
2020, chiar dacă de trei ori mai 
mic: 64.763 de lei, la venituri tota-
le de 215.861 de lei și cu un număr 
mediu de trei salariaţi.

  Echo Taxi Mode SRL , cu 
obiect de activitate „Transport cu 
taxiuri“, a închis pe pierdere anul 
trecut: un minus net de 58.329 de 
lei, adică mai mare decât chiar 
veniturile totale încasate, care au 
fost de numai 55.746 de lei. Chel-
tuielile au fost, însă, de două ori 
mai mari, totalizând 113.001 lei. 
Nici anul 2020 nu a fost unul fe-
ricit pentru Echo Taxi Mode SRL, 
acesta fi ind închis cu o pierdere 
netă de 48.671 de lei, la venituri 
totale de 7.320 de lei și cheltuieli 
totale de 55.771 de lei. Totul, cu un 
singur salariat. 

  Smart SMR Huz SRL , înregis-
trată cu „Alte activităţi de teleco-
municaţii“ pe site-ul Ministerului 
Finanţelor, a avut în 2021 venituri 

totale de 133.773 de lei și cheltuieli 
totalizând 113.771 de lei. Rezulta-
tul: un profi t net de 18.842 de lei, 
substanţial mai bun decât pierde-
rea de 1.763 de lei consemnată la 
sfârșitul anului 2020, când veni-
turile s-au „pupat“ cu cheltuielile 
și au fost, fi ecare, de aproximativ 
104.000 de lei. Numărul mediu de 
salariaţi: trei.

 Am ajuns și la doi dintre „gre-
ii“ taximetriei gălăţene. 

 Taxi As 940 SRL , înregistrată 
cu „Activităţi de telecomunicaţii 
prin reţele fără cablu (exclusiv
 prin satelit)“, a încheiat anul tre-
cut cu un profi t net de 82.990 de 
lei, după ce a avut venituri totale 
de 293.160 de lei și cheltuieli totale 
de 207.238 de lei, cu șapte salari-
aţi, în medie. Rezultatul e puţin 
mai slab decât în 2020, când a în-
chis cu un profi t net de 110.387 de 
lei, la venituri totale de 296.730 
de lei. 

 În fi ne,  United Samaval SRL ,
reprezentând compania cu cel mai 
mare număr de taxiuri din Galaţi, 
a avut și cele mai mari încasări, 
totalizând 817.942 de lei. Cheltu-
ielile au fost și ele foarte mari, de 
610.596 de lei, la un număr me-
diu de trei salariaţi. În consecinţă, 
anul 2021 a fost închis cu un profi t 
net de 197.435 de lei, fi rma pre-
stând „Activităţi de telecomunica-
ţii prin reţele fără cablu (exclusiv 
prin satelit)“. În 2020, profi tul net 
al United Samaval SRL a fost de 
zece ori mai mic, însă atunci fi rma 
a declarat la Finanţe zero angajaţi 
și a fost înregistrată cu „Activităţi 
ale agenţiilor de publicitate“.

 Sute de lei încasate lunar 
de la fi ecare taximetrist 

Acestea sunt rezultatele fi nan-
ciare obţinute de fi rmele înre-
gistrate ca dispecerate de taxi în 
municipiul Galaţi. În general, înca-
sările lor provin din așa-numitele 
"colaborări“ plătite în fi ecare lună 
de șoferii-parteneri de pe mașini, 
care sunt obligaţi să fi e înregistraţi 
la un dispecerat pentru a putea 
face taximetrie. Dispecerate fără 
taxiuri nu se poate, la fel cum nici 
invers nu este posibil, în actualul 
context legislativ. Acest lucru s-a 
putut vedea în urmă cu trei-patru 
săptămâni, când a fost nevoie ca 
dispeceratele să cadă la pace cu 
șoferii colaboratori pentru a putea 
stabili noile tarife ale curselor.

Valoarea "colaborării“ diferă 
de la un dispecerat la altul. Ea 
pornește de la 280-300 de lei și 
poate depăși 400 de lei, în fi ecare 
lună. Conform informaţiilor noas-
tre, cel puţin unul din cele șase dis-
pecerate facturează "colaborarea“ 
pe două fi rme diferite, din care 
una nu apare în lista furnizată de 
Primărie. Firma respectivă, care 
fi gurează pe site-ul Ministerului 
Finanţelor cu "Activităţi de tele-
comunicaţii prin reţele fără cablu 
(exclusiv prin satelit)“, a încheiat 
anii 2020 și 2021 cu profi turi nete 
de aproximativ 110.000 de lei de 
fi ecare dată. 

 Adunând și rezultatele fi rmei 
respective, reiese că veniturile to-
tale ale dispeceratelor de taxi din 
municipiul Galaţi au fost în anul 
2021 de aproximativ două milioa-
ne de lei. ,

JOCUL CIFRELOR ȘI AL VOLANULUI  .  ÎNCASĂRI

 PESTE 12.000 DE 

CONTRIBUABILI, 

„CĂLCAŢI“ 

DE ANTIFRAUDĂ

Ofertă 
subţire, 
„de vară“, 
la AJOFM

POSTURI. Numărul locurilor de muncă 

vacante afl ate ieri, 7 iunie, în evidenţa Agenţiei 

Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă 

Galaţi era foarte mic, de numai 155, pentru 22 

de ocupaţii. Ca o comparaţie, la Bursa generală 

a locurilor de muncă, din luna mai, oferta totală 

a depășit 1.000 de posturi. Revenind la oferta 

de ieri, cele mai numeroase oferte erau pentru 

muncitori necalifi caţi în construcţii și montaj (58), 

supraveghetori casino (20), muncitori necalifi caţi 

în agricultură (10) și femei de serviciu (10). Pentru 

refugiaţii ucraineni mai erau disponibile doar 

oferte pentru femeie de serviciu și supraveghetor 

jocuri.  . Cristinel Luca

ANAF. Acţiunile de control 

antifraudă desfășurate în perioada 

ianuarie - mai 2022 au vizat 12.101 

contribuabili, fi ind estimate implicaţii 

fi scale (reprezentând TVA, impozite, 

contribuţii sociale și de sănătate, 

alte impozite) și aplicate sancţiuni 

contravenţionale în sumă totală de 

364.122.552 lei, informează ANAF. 

Amenzile, 5.339 la număr, au totalizat 

33.090.839 de lei, 16.646.101 lei 

reprezentând confi scări de numerar, 

venituri din activităţi ilicite și bunuri. 

Totodată, au fost înaintate organelor 

de urmărire penală 72 de acte de 

sesizare, valoarea prejudiciilor 

însumând 196.167.167 de lei, iar 

pentru asigurarea recuperării 

prejudiciilor aferente cauzelor 

investigate au fost dispuse 39 de 

măsuri asiguratorii în sumă de 

32.223.385 de lei. Suspendări de 

activitate au fost dispuse la 186 de 

contribuabili, din care la 168 pentru 

abateri de la prevederile legale privind 

dotarea și utilizarea aparatelor de 

marcat electronice fi scale. Structurile 

DGAF au propus pentru declarare în 

inactivitate fi scală un număr total de 

25 de contribuabili, fi ind emise avize 

în acest sens.  . C.L. 
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fotbal
Liga a IV-a și-a încheiat socotelile

 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

În weekend, echipele din 
eșalonul al patrulea au disputat 
ultimele meciuri din acest sezon, 
competiţie dominată categoric de 
Unirea Braniștea (antrenor Ionuţ 
Niculcea). Clasamentul fi nal redă 
cât se poate de clar situaţia: 1. 
Unirea Braniștea 66 puncte (ma-
ximum, după 22 etape!) și un go-
laveraj inimaginabil, 151-8, 2. Vo-
inţa Cudalbi 53 puncte, 3. Gloria 
Ivești 49 p, 4. Quantum Club 38 p, 
5. Muncitorul Ghidigeni 34 p, 6. 
Covurluiul Tg. Bujor 33 puncte.

 Meciurile rundei fi nale s-au 
încheiat cu rezultatele: Quan-
tum Club - Avântul Drăgănești 
3-3, Agrostar Tulucești - Victo-
ria Independenţa 5-2, Viitorul 
Umbrărești - Răzeșii Valea Mă-
rului 5-0, Avântul Vânători - 
Muncitorul Ghidigeni 1-2, Voin-
ţa Cudalbi - Covurluiul Tg. Bujor 
0-0 și Unirea Braniștea - Gloria 
Ivești 3-0 (neprezentare).

• În Liga a V-a mai sunt de 
disputat jocurile a patru etape. 
Iată rezultatele din weekend: 
Viitorul Costache Negri - Inter 
Tudor Vladimirescu 3-2, Fla-
căra Pechea - Mălina Smârdan 

3-5, Prutul Vlădești - Viitorul 
Frumușiţa 4-1, Voinţa Cișmele 
- Luceafărul Berești 1-4, Foresta 
Șendreni - Șoimii Foltești 7-3, Si-
retul Piscu - Lascăr Schela 0-5, 
ACS Inter Tudor Vladimirescu - 
Zorile Griviţa 4-2, Avântul Matca 
- Siretul Cosmești amânat.

 Clasamentul după 26 etape: 
1. ACS Lascăr Schela 66 puncte, 
2. Siretul Cosmești 64 p, 3. Lu-
ceafărul Berești 58 puncte.

• La mijlocul acestei săptă-
mâni e programată etapă în 
„Cupa României“ (sferturi de 
fi nală), faza judeţeană. Marţi 
s-a jucat meciul Lascăr Schela - 

Victoria Independenţa, iar cele-
lalte trei partide se vor disputa 
joi: Luceafărul Berești - Voinţa 
Cudalbi, Gloria Ivești - Quantum 
Club și Unirea Braniștea - Mun-
citorul Ghidigeni. 

• Luni, la Galaţi și Umbrărești, 
au avut loc etapele interjudeţe-
ne pentru echipele de juniori. 
Din păcate, ambele campioane 
ale judeţului nostru au părăsit 
terenul învinse la scor: Avântul 
Vânători - Metalul Buzău 0-6 
(Under 19), în timp ce tecucenii 
de la CS Școlar (Under 17) au pier-
dut meciul cu CFR Constanţa, la 
scorul de 1-9. .

O-O-ŢE-ŢE-LUL!LUL! Gălăţenii  Gălăţenii 
i-au pregătit Infernul i-au pregătit Infernul 
lui Dante!lui Dante!

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Returul barajului de promovare 

în Liga a II-a de fotbal are loc 

astăzi, la Galaţi, de la ora 17:30. 

Momentul așteptat de un sezon 
întreg a ajuns în dreptul sufl ării 
roș-alb-albastre cu șanse mai 
mari ca oricând pentru promova-
re. Oţelul Galaţi - Dante  Botoşani 
pornește de la 1-1 (scor stabilit în 
manșa tur, disputată la Botoșani), 
dar și cu suportul fantastic pus la 
dispoziţie de fanii gălăţeni, de la 
ieșirea la încălzire a echipelor până 
la ultimul fl uier al arbitrului. 

„Lăsaţi orice speranţă, voi cei 
ce intraţi!“ este mesajul de în-
tâmpinare pentru oaspeţii din 
Botoșani al inimosului public 
gălăţean, la fel ca în lucrarea po-
etică a lui Dante. Peste 12.000 de 

gălăţeni sunt așteptaţi să asiste 
la meciul de astăzi și să-și încu-
rajeze favoriţii către mult pregă-
tita promovare, fi ind practic un 
infern pentru adversar. 

 Cu câţiva jucători incerţi din 
cauza unor accidentări, Oţelul 
pornește totuşi mare favorită, 
mai ales datorită superiorităţii 
arătate în jocul din manșa tur, 
dar și prin prisma valorii ridicate 
a lotului. Casele de pariuri o co-
tează pe Oţelul cu 1,60 pentru un 
succes și 1,35 pentru promovarea 
în liga secundă, fi ind luată în cal-
cul și varianta prelungirilor. 

 Pot promova și echipe 
care pierd barajul 

Conform ultimelor decizii ale 
Comitetului Executiv al Federaţi-
ei Române de Fotbal, nu doar cele 
cinci câștigătoare ale meciurilor 
de baraj pot promova, ci și cele 

mai bune dintre pierzătoare, în 
cazul în care numărul echipelor 
din Liga a II-a nu este întrunit 
din pricina retragerilor, cum ar fi  
cazul la Gaz Metan sau Clinceni. 
Astfel, în cazul în care Oţelul 
ratează promovarea pe teren, ar 
mai avea o șansă dacă ar înregis-
tra rezultate mai bune decât cele-
lalte pierzătoare de la baraj.

 Managerul tehnic Dorinel 
Munteanu a spus că nici n-a auzit 
de acest aspect și că se gândește 
doar la victorie, pentru a promo-
va pe teren.

„Nici nu m-am gândit, am 
auzit pentru prima dată. Vom 
merge pe cea mai sigură varian-
tă, victoria. Dacă se va schimba 
ceva ne interesează mai puţin 
acum. Chiar n-am știut și nu mă 
gândesc. Ne dorim să promovăm 
direct, nu aşteptăm altceva. Nu 
e momentul acum să discutăm 

despre așa ceva, e nevoie de con-
centrare 100%, de a da totul pen-
tru a promova. Am așteptat tot 
sezonul acest moment și ne dorim 
să reușim“, a spus Munteanu. 

 Transmisiune live 
tot pe FRF TV 

Cei de la FRF TV, care i-au ne-
mulţumit prin transmisiunea re-
alizată la Botoșani în manșa tur, 
vor transmite live video și returul 
dintre Oţelul și Dante, astfel că 
cei care nu pot ajunge pe stadion 
vor trebui să-și instaleze aplica-
ţia online a Federaţiei Române 
de Fotbal pentru a avea acces la 
transmisiunea video. 

 Altfel, Oţelul - Dante se joacă 
astăzi, de la ora 17.30, pe Stadio-
nul „Oţelul“, iar fanii sunt îndem-
naţi să ajungă cât mai devreme la 
stadion, pentru a evita cozile la 
căile de acces. .

MECIUL SEZONULUI PENTRU FOTBALUL LOCAL  .  COMPETIŢIE

din sportul 
gălăţean
Fără 
medalii, deşi 
au câştigat 
toate 
meciurile!

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Încă 
un examen, 
la Skopje

VOLEI. Astăzi au loc meciurile 

etapei a cincea a competiţiei continentale 

de volei „Liga de Argint“. Selecţionata ţării 

noastre va juca în deplasare cu Mace-

donia de Nord, echipă pe care în tur, la 

Galaţi, a învins-o cu 3-2. „Un meci cu în-

cărcătură, după ce macedonenii au capo-

tat de două ori în faţa Albaniei! În același 

timp, ne dorim o evoluţie bună pentru că 

în tur am avut probleme. Ne dorim încă un 

succes“, ne-a declarat selecţionerul na-

ţionalei, prof. Sergiu Stancu. Întâlnirea va 

începe de la ora 20:15.   . Gh.Arsenie,   

foto Sportul Ilustrat

HANDBAL. Deși au avut 

o evoluţie foarte bună în turneul 

fi nal de la Timișoara, handbalistele 

junioare IV ale ACS „Lucian Bute“ 

nu au avut parte de o clasare pe 

măsură. Dintre cele 16 participan-

te, echipa antrenată de Daniela 

Goldic s-a situat doar pe locul al 

IX-lea! Motivul invocat a fost lipsa 

vizei medicale a unei sportive, 

care a condus la pierderea a două 

meciuri la „masa verde“. Clubul 

gălăţean a prezentat dovada că 

respectiva sportivă avea viza me-

dicală, drept pentru care a făcut 

contestaţie. Indiferent de verdict, 

însă, fetiţele noastre vor fi  văduvite 

de medalii, deși încheiaseră toate 

cele șapte meciuri cu victorie!

BADMINTON. În 

perioada 23-26 iunie, în Serbia va 

avea loc un puternic turneu inter-

naţional pentru juniorii de 11, 13 și 

15 ani. Într-o companie deosebită, 

cu sportivi din mai multe ţări, se 

vor alinia la startul întrecerilor 

și șapte sportivi gălăţeni. De la 

CS Universitatea va fi  prezentă 

Irina Gherasim, iar de la Clubul 

Siderurgistul surorile Sara și 

Sașa Bordeianu, Eliza Marinescu, 

Amalia Pintilie, Teodora Grădinaru 

și Matei Slavu. Toţi acești sportivi 

sunt pregătiţi de antrenorul Dorel 

Badiu. .
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premiere
„Olimpiada Micilor Bancheri“, la Şcoala „Dan Barbilian“

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

„Olimpiada Micilor Bancheri“ 
- ediţia a VIII-a este un concurs 
naţional de educaţie fi nanciară 
adresat elevilor de clasa a III-a și 
a IV-a, care a avut ca organizatori 
Școala Gimnazială „Dan Barbili-
an“ Galaţi și Asociaţia pentru Pro-
movarea Performanţei în Educaţie 
(APPE), în colaborare cu Ministerul 
Educaţiei.

 Festivitatea de premiere a avut 
loc online pe 7 iunie, premiile pen-
tru câștigătorii ediţiei fi ind înmâ-
nate de reprezentanţi ai sponsori-
lor concursului, Mastercard, CEC 
Bank, Techventures Bank, și de 

reprezentanţi ai inspectoratelor 
școlare judeţene din Ilfov și Buzău. 
Gazdele festivităţii au fost doamna 
Ligia Goloșoiu, președinta APPE, și 
prof. Violeta Măzăroaie, director-
adjunct la Școala Gimnazială „Dan 
Barbilian“.

 Încă de la începutul lunii mar-
tie 2022, au participat la fazele aces-
tui concurs peste 2.000 de elevi din 
27 de judeţe ale ţării și din muni-
cipiul București, care au susţinut 
mai întâi proba scrisă de verifi care 
a cunoștinţelor de educaţie fi nan-

ciară. Ulterior, primii trei elevi cu 
punctajul cel mai ridicat din fi eca-
re dintre școlile participante au fost 
admiși în etapa naţională a compe-
tiţiei. Astfel, cei mai buni 210 elevi 
din ţară au fost selectaţi pentru a 
participa la această probă fi nală a 
concursului, care a presupus rea-
lizarea unui proiect de Educaţie 
fi nanciară.

La fi nalul festivităţii de pre-
miere, cei 10 olimpici naţionali la 
Educaţie Financiară au fost apla-
udaţi la scenă deschisă în mediul 
online, acordându-se astfel diplo-
me și daruri pentru trei premii și 
două menţiuni la clasa a III-a și trei 
premii și două menţiuni la clasa a 
IV-a. ,

Elevi gălăţeni 
cu dizabilităţi, calificaţi 
la un campionat 
de fotbal în America

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Nouă elevi gălăţeni de la şcolile 

speciale „Constantin Pufan“ 

şi „P. P. Neveanu“, membri 

ai Asociaţiei Sportive „Danubius 

Constantin Pufan“, coordonaţi 

de profesorul Cornel Sava, vor 

reprezenta România la Cupa 

Unifi cată de Fotbal „Special 

Olympics 2022“, la Detroit, 

Michigan, în Statele Unite ale 

Americii. 

Alături de cei nouă elevi gălă-
ţeni cu uşoare dizabilităţi intelec-
tuale, din echipă mai fac parte şi 
alţi şapte tineri care provin din 
şcolile de masă şi care împreună 
alcătuiesc Echipa Naţională de 
Fotbal Unifi cat „Special Olympics“ 
din România. Ei vor participa la 
Turneul Internaţional de Fotbal 
Incluziv, sponsorizat de Toyota 

şi Ally Financial Inc., companie de 
servicii fi nanciare digitale, care 
vor suporta toate cheltuielile legate 
de cazare, masă şi transport pe toa-
tă perioada campionatului.

„Evenimentul se va desfășura 
în perioada 31 iulie - 6 august 2022 
și va sărbători puterea incluziunii 
prin colegialitate, prietenie și dis-
trugerea barierelor sociale. Elevii 
vor fi  însoţiţi de domnul profesor 
de educaţie fi zică și sport Cornel 
Sava, care a pregătit lotul de spor-
tivi și care, din anul 2014, este 
antrenor Special Olympics Româ-
nia și coordonator al activităţilor 
sportive din Regiunea Sud-Est“, ne 
lămureşte directoarea Şcolii Speci-
ale „Constantin Pufan“, profesoara 
Maria Scarlat.

Aceasta ne-a povestit că cei mai 
mulţi dintre tinerii care vor repre-
zenta România la Cupa Unifi cată 
de Fotbal Special Olympics din 
SUA provin din familii nevoiaşe, 

pentru ei sportul fi ind cel care i-a 
ajutat să iasă din mediul lor şi să 
poată participa la o viaţă normală. 
Mai mult decât atât, participarea 
la acest campionat va fi  o aventu-
ră unică, de care-şi vor aminti şi 
care le va da încredere în propriile 
forţe. „Unii dintre ei sunt copii să-
raci, care provin din mediul rural. 
Nici nu aveau bani să vină la Galaţi 
pentru a participa la antrenamen-
te. Domnul profesor Sava le-a plătit 
transportul din banii dumnealui. 
Dar iată că a meritat să investească 
în ei, pentru că s-au dovedit a fi  cei 
mai buni la selecţie, aducându-ne 
şi nouă, profesorilor şcolii, mari 
motive de mândrie“, mai spune di-
rectoarea Maria Scarlat.  

Cei nouă gălăţeni care vor re-
prezenta România la Campionatul 
Internaţional de Fotbal Incluziv 
din SUA sunt: Vlad Florea, Mădălin 
Andrei Mihordea, Valentin Oniciu, 
Sorin Ivaşcu, Gabriel Necula, Ma-

SPORTUL NU DISCRIMINEAZĂ . INEDIT util
Zece centre 
de examen 
la Bacalaureat 
2022

. Conducerea Inspectoratului 

Şcolar Judeţean Galaţi a stabilit 

zece centre de examen pentru 

prima sesiune a Bacalaureatului 

2022, opt în Galaţi şi două în 

Tecuci.

La Colegiul Naţional „Costache 

Negri“ au fost arondaţi elevii 

de la Colegiul Naţional „Mihal 

Kogălniceanu“, cei de la Liceul 

Tehnologic „Simion Mehedinţi“ 

şi cei de la Liceul Tehnologic 

„General de Marină N. D. 

Maican“.

La Colegiul Naţional „Vasile 

Alecsandri“ vor susţine 

examenul şi elevii de la Liceul de 

Arte „Dimitrie Cuclin“ şi cei de la 

Colegiul Naţional „Al. I. Cuza“. 

Liceul Teoretic „Emil Racoviţă“ 

va fi  centru şi pentru candidaţii de 

la Liceul Teoretic „Dunărea“ şi de 

la Liceul Tehnologic „Paul Dimo“.

La Liceul Teoretic „Mircea 

Eliade“ vor da probele scrise şi 

elevii de la Seminarul Teologic 

„Sf. Andrei“ şi cei de la Liceul 

Tehnologic „Anghel Saligny“, în 

timp ce la Liceul cu Program 

Sportiv vor merge candidaţii de la 

Liceul Particular „Marin Coman“ 

şi cei de la Liceul Tehnologic 

„Aurel Vlaicu“. La Colegiul de 

Industrie Alimentară „Elena 

Doamna“ au fost arondaţi 

elevii de la Liceul de Turism şi 

Alimentaţie „Dumitru Moţoc“, 

Liceul de Transporturi „Traian 

Vuia“ şi Liceul Tehnologic „Eremia 

Grigorescu“ din Tg. Bujor. Elevii 

de la Liceul Tehnologic „Costache 

Conachi“ din Pechea şi cei 

de la Liceul Tehnologic „Paul 

Bujor“ din Bereşti vor susţine 

examenele scrise la Colegiul 

Economic „Virgil Madgearu“. 

La Liceul Tehnologic „Carol I“

au fost arondaţi cei de la Liceul 

Tehnologic „Radu Negru“, 

Liceul Tehnologic „Sf. Maria“ 

şi Liceul Tehnologic din Tudor 

Vladimirescu.Elevii de la Colegiul 

Naţional „Spiru Haret“ şi cei de la 

Liceu Tehnologic nr. 1 Cudalbi vor 

susţine probele scrise la Colegiul 

Naţional „Calistrat Hogaş“, în 

timp ce la Colegiul Naţional de 

Economie şi Agricultură Tecuci

vor merge candidaţii de la Liceul 

Tehnologic Nr. 1 Corod, Liceul 

Tehnologic „Elena Caragiani“ 

şi Liceul Tehnologic „Ov. 

Caledoniu“.  . R.A.P.

Grădină 
de învăţare 
la Grădiniţa 
Nr. 36

INAUGURARE. La Grădiniţa 

cu Program Prelungit Nr. 36 din Galaţi s-a 

inaugurat, pe 6 iunie, Proiectul Naţional 

GRLI (Grădina de Relaxare, Liniște și 

Învăţare), care oferă libertatea copilului în 

natură, îl provoacă la o alegere individua-

lizată, la descoperirea Eului, la explorarea 

simţurilor și conștientizarea schimbărilor 

emoţionale. Prin urmare, prichindeii de la 

Grădiniţa cu Program Prelungit Nr. 36 vor 

avea de explorat un spaţiu nou şi colorat, 

plin de senzaţii care să le motiveze setea 

de cunoaștere a lumii înconjurătoare într-

un mod cât mai plăcut. . R.A.P.

rius Maldeş, Dănuţ Dobrescu, Eu-
gen Cârmuz (actuali şi foşti elevi ai 
Şcolii Speciale „Constantin Pufan“) 
şi Alexandru Dascălu (de la Şcoala 
Profesională Specială „P. P. Nevea-
nu“). ,
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ANUNŢURI
 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(274613) 

 • Brutaria Selena angajează per-

sonal brutărie, patiserie şi vân-

zatoare, experienţa constituie 

avantaj. Informaţii la 0746376074. 

(274622) 

 • SC angajăm şofer autobas-

culantă şi maşinist utilaje, pe-

rioadă nedeterminată, salariu 

avantajos. Tel. 0741171168, 

0740832681, 0755748735. 

(274661) 

 • SC angajează muncitori pentru 

lucrări necalifi cate. 0744569046. 

(274666) 

 • Angajăm muncitori necalifi -

caţi pentru curăţire şi vopsi-

re barje afl ate în reparaţii. Tel. 

0754255871. (274674) 

 • Angajez muncitor necalifi cat, 

patiser. 0751883913. (274679) 

 • SC angajeaza cofetar si aju-

tor de cofetar. Salariu motivant, 

conditii bune de munca. Tel. 

0749223352 (274698) 

 • SC angajeaza technician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu motivant. Tel.: 

0749223352 (274700) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in indus-

tria alimentara. Tel.0749223352 

(274706) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E 

cu atestat transport marfa. 

Curse zilnic tur-retur cu respec-

tarea programului si a greutatii. 

Tel.:0749223352 (274708) 

 • SC angajeaza operator factura-

re. Tel.:0749223352 (274709) 

 • SC angajeaza vanzatoare ma-

gazin alimentar. Program de lucru 

foarte atractiv. Tel.: 0749223352 

(274710) 

 • SC Aic Prod angajează 

lăcătuş tubulator şi sudor 

Argonist. Salariu motivant. 

Tel. 0741139455. (274712) 

 • S.C. CITADINA 98 S.A. 

GALATI, cu sediul in str. 

Siderurgistilor nr.7, anga-

jeaza in conditii avantajoa-

se: - SUDOR ELECTRIC, - 

SUDOR AUTOGEN. CV- urile 

se depun la sediul societatii, 

sau la adresa de e-mail: offi -

ce@citadina98.ro. (274715) 

 • Societate angajează muncitor 

aplicator glet. Salariul 5000 lei 

net. Tel. 0756522177. (274720) 

 • Angajez electrician automati-

zări. 0745769838. (274723) 

 • Societate construcţii angajea-

ză maistru construcţii, dulgher, 

fi erar betonist, zidar şi muncitor 

necalifi cat. 0725782409 (274736) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, 

Ţig.1. Tel. 0735156439. (274748) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 camere 

decomandate, parter, Micro 20. 

Telefon 0724581495. (274660) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament 3 came-

re, mobilat, Micro 13B. Telefon 

0741112740. (274635) 

 • Închiriez pe termen lung ap. cu 

2 camere decomandate, zona 

Piaţa Centrală, etaj 3/7, cu lift, 

mobilat şi utilat complet, lux. Tel. 

0747889091. (274768) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren Vasile Alecsandri, 

3500 mp, parcelabil. 0736230354. 

(274784) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren intravilan sau 

casa veche in Galaţi. 0741195100 

(274107) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori 

şi electricieni, cu posibilitatea de 

califi care la locul de muncă. Rel. 

la tel 0746045589 (274091) 

 • SC MAGETO STEEL SRL an-

gajeaza Lacatusi navali cu expe-

rienta in citirea desenului tehnic 

pentru un santier naval in Italia. 

Tel. 0748918883 (274270) 

 • Angajam electrician si fi nisor 

pentru amenajari interioare, dis-

ponibil pt deplasari in tara. Rel. la 

tel 0735526101 (274490) 

 • Societate comerciala an-

gajeaza: Vopsitori. Punct de 

lucru Santierul Naval Damen 

Galati. Salariu atractiv. 

Relatii de luni pana vineri la 

tel. 0757.065.426. (274554) 

 • Angajam operator panifi catie 

cu sau fara experienta. Relatii 

la tel.0744828892 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(274568) 

 • Angajam operator banda.

 Relatii la tel. 0744828892 de luni 

pana vineri intre orele 10:00 - 

18:00. (274569) 

 • Angajam lacatus mecanic de 

intretinere si reparatii. Relatii 

la tel. 0753311113 de luni pana 

vineri intre orele 10:00 - 18:00. 

(274570) 

 • SC angajeaza pizzar si aju-

tor bucatar. Tel.: 0749223352 

(274707) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin alimentar, cartier Micro 13. 

Salariu brut 3200. 0744610292. 

(274738) 

 • Angajam personal pentru 

atelier productie mobilier, 

cu sau fara experienta. Tel. 

0742098656 sau 0751432197 

(274739) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (274751) 

 • Op. feroviar angajăm: şef 

manevră, şef tren. Eventual 

se autorizează. Şcolarizăm 

şef manevră. Tel. 0748880927. 

(274757) 

 • Angajez repartitor pliante, 

part-time sau full-time, 10 

lei/h. 0740604073. (274759) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) maşinist pod rulant, elec-

tricieni, sudori electric, sudori 

procedeu MIG-MAG, electrici-

eni PRAM, instalatori, lăcătuşi. 

0744569046. (274760) 

 • Societate specializata in do-

meniul confectiilor metalice 

MAR-INA  PRODPREST SRL, 

angajeaza in conditii avantajoa-

se urmatoarele: - Sofer categoria 

B pentru camion IVECO DAILY 

cu prelata. Contact: contact@

g a r d u r i - b a l u s t r a d e . r o , 

contabilitate@mar-ina.ro, nr. tel: 

0744642148 (274761) 

 • DANIEL Distribuţie angajea-

ză muncitori depozit băuturi, 

pe perioadă nedeterminată. 

Telefon 0745.230.226. (274777) 

 • Firmă pază angajează agenţi 

de securitate. 0746265091. 

(274779) 

 • Fabrica de servetele angajea-

za: inginer, inginer mecanic si 

mecanic utilaje servetele ume-

de. Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com (274781) 

 • Angajăm lăcătuşi construcţii na-

vale, sudori. Telefon 0744700750 

(274786) 

 • Angajez vânzătoare maga-

zin alimentar, Micro 17. Tel. 

0746368247. (274789) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733 688 953 (274792) 

 • KAEFER angajeaza 

SCHELARI. Relatii la tele-

fon: 0723110298 (274793) 

 • Angajăm asistent social. Relaţii 

la nr. de telefon 0728032511. 

(274795) 

 • Companie naţională de distri-

buţie bunuri de larg consum an-

gajează şofer auto utilitară, po-

sesor cat.B. Se oferă venit lunar 

2400-2700 net. Se cere cunoaş-

terea minimă a judeţelor BR, GL, 

BZ, VN. Relaţii la tel. 0744525022. 

(274806) 

Teatrul Dramatic „Fani Tardini” Galaţi  
organizează concurs pentru ocuparea unui post de

CONTABIL ȘEF - gr .II/S
care se va susţine în data de 04.07.2022, ora 11,00

Data-limită de depunere a dosarelor: data 28.06.2022 ora 15,00.

Condiţii: 

1. studii superioare de lungă durată în domeniul economic 

absolvite cu diplomă de licenţă;

2. vechime în domeniu/specialitate de minimum 10 ani;

3. experienţă în cadrul instituţiilor publice de spectacole și 

concerte.

 Informaţii suplimentare la tel. 0236/412745, 

la sediul Teatrului, str. Domnească nr. 59  

sau pe site-ul teatrului: www.fanitardini.ro.

PRF MP 002478

 

PRF PVL 000056

PRF PVL 000055PRF PVL 000055

Persoană fi zică VÂND 

VILĂVILĂ  GalaţiGalaţi
situată central, situată central, 
în zona în zona CNVACNVA

DE VÂNZARE

 p+1+ mansardă locuibilă
suprafaţă teren 341 mp
suprafaţă construită 102 mp
suprafaţă desfăşurată 223 mp
trei dormitoare 

  cu balcoane închise,
trei băi. 

Anexe: garaj dublu,
patio amplu, chioşc de vară, 
zonă grătar. 
Se poate vinde mobilată. 
Preţ 395.000 euro 
negociabil. 

SOCIETATEA AGROGAL S.A.  
cu sediul în Galaţi, str. Gării nr. 26,  

angajează:

TRACTORIST/ 

MECANIC AGRICOL
   Profi lul candidatului:

- Califi care tractorist/mecanic agricol, cunoştinţe de mecanică;

- Disponibilitate la program de lucru variabil în funcţie de sezon şi 

în condiţii de vreme schimbătoare. 

   •  Se acordă tichete de masă, se decontează serviciile 

medicale.

   Punctul de lucru: Ferma 25 - sat Tuluceşti, com. Tuluceşti, 

jud. Galaţi zona Bădălan - Str. Bazinul Nou nr. 85, Galaţi.Compartiment resurse umane: 0723550242 

(L-V 8:00-16:00), adresa mail: agrogal_galati@yahoo.com

PRF MP 002482 VÂNZĂRI  

CASE 

PRF PVL 000009
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC B.M.V. OLIMPIA, STR. 

MORILOR NR 70, ANGAJEAZA 

MECANIC PENTRU REPARATII 

MOTOARE TERMICE SI 

MECANISME NAVALE. SALARII 

FUNCTIE DE CAPACITATEA 

PROFESIONALA CUPRINSE 

INTRE 4000- 7000 BRUT SI 

TICHETE MASA. POT FI SI 

PENSIONARI SAU PART-TIME. 

TEL: 0723354230 (274800) 

 • SC LEMACONS SRL socie-

tate de constructii, cu sediul in 

jud. Galati, str. Cardas-Agricola 

nr.1-3, angajeaza ASISTENT 

MANAGER. CERINTE: - Abilitati 

bune de comunicare; - Spirit or-

ganizatoric; - Cunostinte operare 

PC; - Curs de asistent manager; 

- Punctualitate, promptitudine, 

seriozitate; - Capacitatea de a 

rezolva situatii neprevazute; - 

Limba engleza-avansat consti-

tuie avantaj; CV-urile se vor de-

pune la sediul fi rmei sau se vor 

transmite la fax: 0336401567 sau 

la adresa de e-mail: resurseuma-

ne@lemacons.ro. Relatii la tele-

fon: 0336401564 de luni pana 

vineri, intre orele 8:00 – 15. 30. 

(274801) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Îngrijesc bătrâni pentru locuin-

ţă. 0752122051. (274782) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând sobă teracotă. 

0722156796. (274794) 

 MATRIMONIALE  

 • Caut doamnă de la ţară, serioa-

să, necăjită, simpatică, vârsta 46 

ani şi 1-2 copii. Tel. 0739453760. 

(274728) 

 • Bărbat singur caut doamnă de 

la ţară, vârsta 35-50 ani, pen-

tru căsătorie. Tel. 0768915026. 

(274729) 

 PIERDERI  

 • Pierdut proces verbal de 

predare primire nr. 51514/1992 

al locuinţei încheiat între SC 

Loconfort SA şi Lupaşcu Călin şi 

Aurora, apartament situat în car-

tier Ţiglina 1, bloc C36 ap.49. Se 

declară nul. (274702) 

 • Pierdut legitimaţie transport 

persoană handicap, Ciobanu 

Ioana. Se declară nulă. (274783) 

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

nr. 23362, pe numele Mîndru 

Mariana. Se declară nul. 

(274797) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

4358 din 10.06.2009, pe numele 

Rotaru Tudora, pentru locul de în-

humare din cimitirul „Sf. Lazăr”, 

sola P, parcela 6, rândul 3, locul 

1, suprafaţă 7,50 mp. Se declară 

nul. (274798) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Execut lucrări de reparaţii, glet, 

gresie, faianţă, rigips, instalaţii 

etc. 0754931109. (274632) 

 • Demolări garaje, construc-

ţii civile şi industriale, esca-

vări fundaţii, decolmatări. 

0754405757. (274690) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, termoizolaţii, 

preţ negociabil. 0726835985 

(274703) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (274704) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centra-

le termice, boilere. 0726835985 

(274705) 

 • Executăm amenajări interi-

oare, faianţă, gresie, zugrăveli, 

gleturi, parchet. Negociabil. Tel. 

0743488380. (274741) 

 • Execut zugrăveli, gresie, faianţă. 

Preţuri minime. Tel. 0749466971. 

(274746) 

 • Instalator montez boilere, re-

paraţii sanitare, robinete, baterii, 

instalaţii. 0754616725 (274804) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (274693) 

 CITAŢII  

 • CREŢU LAURA INSOLV IPURL 

notifi că deschiderea procedurii 

insolvenţei împotriva debitoru-

lui SC LUJESS FASHION SRL, 

dosar 2194/104/2022, Tribunalul 

Olt. (274787) 

 • CREŢU LAURA INSOLV IPURL 

notifi că deschiderea procedurii 

insolvenţei împotriva debitoru-

lui SC FULWYS LOGISTIC SRL, 

dosar 1419/121/2022, Tribunalul 

Galaţi. (274788) 

 DECESE  

 • Cu durere şi recunoştinţă 

pentru ce am trăit împreună, 

anunţ plecarea 

spre cele veşnice a soţiei 

AURICA (SANDA) 

OSTACHE. 

Soţul, Stan Ostache. (274790) 

 • Draga noastră bunică, 

AURICA (SANDA) 

OSTACHE, 

a plecat să spună povestiri 

istorice pline de bunătate 

şi adevăr şi altora... 

Te vom iubi mereu. Nepoţii, 

Andrei şi Lucia. (274791) 

 • O inimă bună a încetat 

să mai bată, un sufl et mare 

s-a ridicat la Cer, lăsând în urmă 

o nemărginită durere şi un gol 

imens în sufl etele copiilor, soţiei, 

părinţilor şi fraţilor. Dumnezeu 

să te odihnească în pace, 

MIHAI BORCEA! 

(274805) 

 • Cu profund regret, anunţăm 

trecerea în nefi inţă a bunei 

noastre prietene, 

RARINCA MARILENA. 

Corpul neînsufl eţit este depus la 

biserica Cimitirului „Eternitatea”. 

Slujba de înmormântare are loc 

astăzi, 8 iunie 2022. Dumnezeu 

să o odihnească în linişte! 

Familia Pârvu Igor. Relaţii 

la telefon 0746897386. (274799) 

 • Când cei dragi se sting, 

nu-ţi mai revii niciodată! 

Înveţi doar să trăieşti 

fi ecare zi fără ei, dar îi 

păstrezi undeva în adâncul 

inimii tale pentru totdeauna. 

Te vom iubi mereu, mamă, 

bunică, soţie, soră şi mătuşă, 

MANOLE VASILICA. 

(274802) 

 COMEMORĂRI  

 • Reamintim celor care 

l-au cunoscut şi iubit 

că au trecut şase luni triste 

de când s-a ridicat la 

ceruri, spre o lume mai 

bună, dragul nostru 

prof. ŞTEFAN COBZARU. 

Ne lipseşti enorm 

şi nu te vom uita niciodată. 

Dumnezeu să te odihneas-

că în pace! Soţia, fi ul, nora 

şi nepoţii. (274785) 

ANUNŢ PUBLIC
SC OMV PETROM SA anunţă publicul interesat asupra de-

punerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul 

„ÎNLOCUIREA CONDUCTEI DE GAZE ÎNTRE SONDA 228 ŞI 216 

MATCA NORD” ce va fi  realizat în tarla 129 parcele 1035/1/69, 

1035/1/70, NC 1263, NC 1271 şi tarla 131/1 parcele 1040/2/3, 

1040/2/2, 1040/2/1, NC 1279, extravilan, comuna Munteni, judeţul 

Galaţi.

Informaţiile privind proiectul propus pot fi  consultate la adresa 

de internet http://www.anpm.ro/web/apm-galati/acordul de mediu 

şi la sediul OMV PETROM-ASSET Moldova, Mun. Buzău – strada 

Transilvaniei nr. 1, jud. Buzău.

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Galaţi 

sau prin e-mail pe adresa de offi ce@apmgl.anpm.ro.

PRF MP 002479

DIVERSE  PRF PVL 000032

PRF PVL 000003

PRF PVL 000022
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0372 363 642, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI
ANUNŢ PUBLICITAR

         cu sediul în Bucureşti, Calea Victoriei nr. 13, 
sector 3, organizează în data de 21.06.2022, ora 12,00, LICITAŢIE 
DESCHISĂ fără preselecţie (în plic închis) pentru vânzarea imobilului 
situat în Municipiul Galaţi, str. Traian nr. 81, bloc A 2, scara 1, 
parter, cartier Piaţa Centrală, Jud. Galaţi.

Imobilul are suprafaţa construită desfăşurată de 175,14 mp, suprafaţa 
utilă de 146,93 mp şi teren în cotă parte indiviză 30,19 mp;.

Preţul de pornire al licitaţiei este de 126.000 euro în scutire de TVA.

Garanţia de participare la licitaţie este de 2.520 euro şi va fi  constituită 
în echivalent lei, la cursul BNR din ziua depunerii garanţiei.

Spaţiul poate fi  vizitat în orice zi lucrătoare între orele 11,00-16,00.

Informaţii suplimentare puteţi obţine la numărul de telefon 
0236.413.640, persoană de contact D-na Gabriela Taun 
sau pe internet la adresa: https://www.cec.ro/vanzari.

PRF MP 002481

ANUNŢ 
privind arendarea prin licitaţie publică a unui teren, proprietate publică 
a Municipiului Galaţi, situat în extravilanul comunei Vădeni, jud. Brăila

Informaţii generale privind arendator, în special denumirea, codul fi scal, adresa, numărul de 1. 
telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a persoanei de contact:  Municipiul Galaţi – cod fi scal 
3814810, Str. Domnească nr. 54, Tel:0236/307.718, Fax: 0236/461.460, E-mail: contracte.teren@

primariagalaţi.ro

  2. Informaţii generale privind obiectul arendării, în special descrierea şi identifi carea bunului care 
urmează să fi e arendat:  

 Teren extravilan, în suprafaţă de 641.12 ha situat în extravilanul comunei Vădeni, jud. Brăila și 
se identifi că în cartea funciară a municipiului cu numerele cadastrale : 1157, 1168, 2212, 2214, 
2216, 2218, 4785, 72351, 72352, 72393, 72397, 72399, 72400, 72403, 72409, 72410, 72411, 
72412, 72419, 72421, 72477, 72480, 72485, 72486, 72491, 72492, 72745, 73520, 73522, 73597, 
74355.  Conform HCL nr, 214/30.03.2022 terenul se arendează  în scop agricol. Terenul aparţine 
domeniului public al municipiului Galaţi conform HCL nr. 679/21.12.2021, privind completarea 
HCL nr. 334/30.10.2001 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public 
al Municipiului Galaţi, cu modifi cările și completările ulterioare. Arendarea se face conform 
dispoziţiilor art. 1778, alin. (1) și (2) și art. 1836-1850 din Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, 
republicată, cu modifi cările și completările ulterioare.

3.  Informaţii privind documentaţia de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini.

 3.1. Modalitatea sau modalităţile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar 
al documentaţiei de atribuire: documentaţia de atribuire se poate ridica de la sediul Primăriei 
Municipiului Galaţi.

 3.2. Denumirea şi adresa serviciului/compartimentului din cadrul concedentului, de la care 
se poate obţine un exemplar din documentaţia de atribuire: Serviciul Închirieri terenuri, str. 
Domnească nr. 54, judeţul Galaţi;

 3.3. Costul şi condiţiile de plată pentru obţinerea acestui exemplar: 2500 de lei, se poate achita 
cu numerar la casieria Primăriei Municipiului Galaţi. Persoanele juridice care au obţinut caietul de 
sarcini și au participat la prima ședinţă de atribuire, nu mai trebuie să facă dovada achiziţionării 
unui nou caiet de sarcini.

 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarifi cărilor: 15.06.2022, ora 14.00.

4.  Informaţii privind ofertele: persoana de contact: Mardare Petru Eugen.

 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor:17.06.2022 – ora 12.00. 

 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Primăria Municipiului Galaţi, str. Domnească nr.54, 
Serviciul Închirieri terenuri, camera 110, judeţul Galaţi;

 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fi ecare ofertă: un exemplar 

5.  Data şi locul la care se va desfăşura a doua şedinţă de deschidere a ofertelor: 20.06.2022, ora 
15.30, la sediul Primăriei Municipiului Galaţi, localitatea Galaţi, str. Domnească nr. 54, judeţul 
Galaţi.

6.  Denumirea, adresa, numărul de telefon, telefax şi/sau adresa de e-mail a instanţei competente în 
soluţionarea litigiilor apărute şi termenele pentru sesizarea instanţei: 

 Tribunalul Municipiului Galaţi, str. Brăilei nr. 153, Jud. Galaţi, 
 tel: 0236/412130, email: tr-galaţi-comunicare@just.ro

PRF MP 002480

 LICITAŢII  

PRF PVL 000020

PRF PVL 000011

PRF PVL 000018
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www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

cronologieologie

iunie

8

1781  u Se naşte GEORGE 
STEPHENSON (m. 1848), inginer 
britanic. A inventat locomotiva cu 
aburi.
1810  u Se naşte ROBERT 
ALEXANDER SCHUMANN (m. 
1856), compozitor, pianist, critic 
muzical german.
1839  u Se naşte MIHAIL 
CRISTODULO CERCHEZ (m. 1885), 
general, participant la Războiul de 
Independenţă.
1862  u Încetează din viaţă 
[împuşcat] BARBU CATARGIU (n. 
1807), om politic, publicist, prim-
ministru al României (ianuarie 
- iunie 1862).
1876  u Încetează din viaţă 
GEORGE SAND (n. 1804), scriitoare 
franceză.
1897  u Cinematograful „Lumiere“ 
prezintă, din iniţiativa ziarului 
„L’Independence Roumaine“, 
primele trei subiecte de actualităţi 
româneşti, filmate de Paul Meniu, 
la 10 mai, acelaşi an.
1903  u Se naşte MARGUERITE 
YOURCENAR  (m. 1987), scriitoare  
franceză, prima femeie admisă în 
Academia Franceză.
1904  u Se naşte, la Nicoreşti, jud. 
Galaţi, GABRIEL DRĂGAN (m. 
1981), prozator, poet.
1917  u Încetează din viaţă 
GRIGORE ROMANO (n. 1868, la 
Tecuci), pictor.
1930  u Parlamentul îl proclamă 
pe prinţul Carol de Hohenzollern 
- Sigmarigen rege al României, 
sub numele de Carol al II-lea. 
Fostul rege Mihai redevine prinţ 
moştenitor, primind titlul de Mare 
Voievod de Alba Iulia.
1953  u Se naşte BONNIE TYLER, 
cântăreaţă irlandeză celebră.
1967  u Încetează din viaţă OTILIA 
CAZIMIR (n. 1884), poetă, 
prozatoare, memorialistă, autoare 
de literatură pentru copii.
2007  u Încetează din viaţă ADRIAN 
PINTEA (n. 1954), actor de teatru, 
film şi televiziune, pedagog.

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Istoricul şi criticul literar Henri 

Zalis s-a născut pe 21 mai 

1932, la Bucureşti. A urmat, 

în anii 1951-1955, cursurile 

Facultăţii de Filologie din 

București, unde și-a susţinut, 

în 1972, doctoratul. A făcut 

stagii de specializare în Franţa 

(1979-1980) și Elveţia (1981 și 

1991).

A lucrat ca redactor și corec-
tor la „Gazeta literară“, ca bibli-
otecar, documentarist şi cercetă-
tor la Biblioteca Universitară din 
București. A colaborat la revis-
te precum „Steaua“, „România 
literară“, „Viața românească“, 
„Luceafărul“, „Săptămâna“, „Tri-
buna“, „Cronica“, „Ateneu“, folo-
sind și pseudonimele Horia Zam-
fi r, Radu Zamfi r, Radu Rotaru.

A debutat în 1948 în „Revista 
elevilor“, iar în 1949 a semnat în 
„Flacăra“ un articol despre A.P. 
Cehov.

Istoric literar prodigios, a 
început prin publicarea unor 
monografi i: „Nicolae Filimon“, 
„Gustave Flaubert“, continu-
ând cu sinteze vaste de istorie 
a literaturii române moderne și 
contemporane: „Romantismul 

românesc. Eseu despre vârstele 
interioare ale curentului“, „As-
pecte și structuri neoromantice“, 
„Sub semnul realului“, „Scriitori 
pelerini“, „Tensiuni lirice con-
temporane“, „Valori de referință 
în critica și istoria literaturii ro-
mâne. Evoluție și continuitate“, 
„Scriitori români pelerini“. În 
următorii ani a revenit la mono-
grafi i consacrate lui Paul Zarifo-
pol și lui Tudor Vianu. Totodată, 
a îngrijit ediții, a scris studii 
introductive pentru volume de 
Felix Aderca, Ion Agârbiceanu, 
Tudor Arghezi, Mateiu Caragi-
ale, George Călinescu, Panait 
Istrati ș.a.; a coordonat multe 
bibliografi i în cadrul Bibliotecii 
Centrale Universitare, cum ar 
fi  „Naturalismul în literatura 
română. Contribuții bibliogra-

fi ce“. Tot sub coordonarea sa a 
apărut volumul „Contribuția 
scriitorilor evrei la literatura 
română“. În 2002, a publicat „Se-
zonul oglinzilor abandonate“ și 
„Grădina cu rodii“ - volume de 
memorialistică. S-a afi rmat și ca 
prozator, publicând volumul de 
nuvele „Mai aproape de amiază“ 
şi romanele „Până la capăt“ şi 
„Strălucirea cristalului“.

Membru al Uniunii Scriito-
rilor din 1972, a fost distins 
cu Premiul „Felix Aderca“, cu 
Premiul „Palmes Academique“ 
din partea Republicii Franceze, 
cu Premiul „Ion Petrovici“ al 
Academiei Române, cu Premiul 
Uniunii Scriitorilor din Israel, cu 
Premiul Uniunii Scriitorilor din 
România.

A decedat pe 8 iunie 2016. ,

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
şi grafică „Pro Boholţ“.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „makeArtNOWar“.
Galeria de Artă „Serfi oti“ (Librăria  u

„Alexandria“)   Expoziţia studenţilor Facultăţii 
de Arte a Universităţii „Dunărea de Jos“, 
specializarea Pictură - „Expogravura22“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Apel la memorie: victimele războaielor“, „Lumea 
păpuşilor - o lume minunată“, „Elemente de 
port popular românesc“, „Repere arheologice la 
Dunărea de Jos“, „Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei“, „Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - 
începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“ -  u

închise.

Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia „Sacru şi profan - cinci 
secole de gravură europeană“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Feeria 
cristalelor“, „Biodiversitatea“, „Specii invazive 
din România“, „Pe culmile Carpaţilor“, „Flori 
subterane din România“, „Lumea colecţionarilor 
de natură“, “Curiozităţi din lumea moluştelor”. 
Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, 
sâmbătă şi duminică - 9,00 - 17,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; duminică: 
9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

Luni şi miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi 10,00-
14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

VARIABIL. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  parţial înnorat. 

Temperatura va atinge valoarea maximă 

de 27 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, 

mercurul în termometre va coborî până 

la circa 16 grade Celsius. Sunt șanse de 

precipitaţii de circa 5 la sută. Vântul va 

atinge o viteză de până la 11 kilometri pe oră. 

Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii 

de 759 mm coloană de mercur, iar umiditatea 

nu va depăși 47 la sută. . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 35:20 am

apune

58:54 pm

meteo 8 iunie România & Europa 

Timişoara

28 1515

Cluj

27 1212

Bucureşti

26 1616

Galaţi

27 1616

Constanţa

21 1818

Braşov

22  88

Londra

20 1313

Paris

21 1414

Madrid

32 1717
Roma

32 1717

Chişinău

28 1414

Henri Zalis, 
istoric 
şi critic 
literar
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DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 

REDAC}IA ŞI ADMINISTRA}IA: 

Galaţi, str. Domneascã nr. 68

redactie@viata-libera.ro

Manager 

post vacant

CONSILIUL EDITORIAL

Dan Cătălin PREDESCU

Redactor şef

Anca SPÂNU  

Redactor şef adjunct  

SECRETARIAT 0725348672

REDACŢIE 0731331003

DIFUZARE 0236/460395

PUBLICITATE 0731240401, 0731960090

t 

Tipar realizat la TIPOART IDEA STUDIO -                                                                

Bucureşti, Tel. 0723 531 624.

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE 

PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCÃ, 

Mariana CONSTANDACHE, Beatrice 

DUMITRIU.

ECONOMIC-ADMINISTRAŢIE: Ovidiu 

AMÃLINEI, Cristinel LUCA, Anca MELINTE, 

George MARINESCU.

SPORT: Gheorghe ARSENIE, Florin RADU.

FOTO: Marian CALESTRU.

ONLINE: Monica ZANET, Cosmin SÎRBU.

REDACTORI COLABORATORI: Dănuţ 

LUNGU, Virgil GURUIANU, Dan PLĂEŞU, 

Gheorghe GURĂU, Ion ZIMBRU.

DTP: Lili CRĂCIUN, Cătălin PARAIPAN, 

Constantin POPA.

CORECTURĂ: Ramona COTÂRLEŢ,     

Persida Vanda ONEA (CM), Andra FRĂŢIMAN.

MARKETING PUBLICITATE:  

Dorina AXENTE, Silvia CARAIAN.

DIFUZARE: Cristina PLATON, Vasilica 

BĂLAN, Veronica POPA, Mihai Jean 

BURLACU.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

O zi favorabilă pentru a clarifi ca 

acţiuni pentru realizarea unor 

planuri viitoare.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Puteţi să vă faceţi planuri de 

viitor.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Vă sfătuim să acordaţi mai mult 

timp odihnei şi activităţilor 

casnice.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Sfatul pentru astăzi este să 

vă chibzuiţi impulsurile de 

moment.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Se pare că sunteţi nemulţumit 

din cauza unor difi cultăţi 

fi nanciare.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă sfătuim să vă planifi caţi cât 

mai bine, ca să nu vă irosiţi 

energia.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Puteţi avea succes în toate 

activităţile legate de cămin, dar 

şi în societate.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Este indicat să fi nalizaţi 

activităţile începute, pentru a nu 

crea un stres suplimentar.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Vă sfătuim să evitaţi discuţiile 

în contradictoriu cu membrii 

familiei.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

După o perioadă nu tocmai 

favorabilă pe plan sentimental, 

norocul ar putea să vă 

zâmbească.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Este posibil să fi ţi nevoit să 

faceţi un drum neplanifi cat.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Încercaţi să profi taţi de orice 

ocazie de a vă relaxa.

horoscop
8 iunie

fi lmul zilei
MIERCURI, 8 IUNIE 

remember
Radu Selejan (1935-2000)

Scriitorul Radu Selejan s-a năs-
cut pe 5 noiembrie 1935, în orașul 
Brad, județul Hunedoara. A absol-
vit, în 1961, Institutul de Mine din 
Petroșani. În anii 1953-1967, a lu-
crat ca tehnician minier şi ingi-
ner minier. Din 1969, a desfășurat 
o prodigioasă activitate de publi-
cist, fi ind redactor la ziarele „Stea-
gul roșu“ din Petroșani, „Cuvântul 
nou“ din Sf. Gheorghe, „Tribuna“ 
din Sibiu. A colaborat la reviste pre-
cum: „Flacăra“, „Contemporanul“, 
„Transilvania“, „Vatra“, „Luceafă-
rul“, „Familia“, „România litera-

ră“. A debutat, în 1958, cu poezie, 
în revista „Tribuna“, iar editorial, în 
1968, cu volumul de poeme „Cortu-
rile neliniștei“. A mai publicat vo-
lumele de versuri „Cântece și des-
cântece de piatră“, „Târziul clipei“. 
Ca prozator, a alternat romanele 
(„Cercul adevărului“, „Barieră pen-
tru cocori“, „Roata fără sfârșit“) cu 
proza scurtă („Eliberarea lui Bular-
da“, „Patimile rădăcinilor“, „Avesa-
lon cel bătrân“). Activitatea de pu-
blicist s-a concretizat în volumele: 
„Țara curcubeului de piatră“, „Au-
rul lui Bruda“, „Cetăți subpămân-

tene“. Din 1969, a fost membru al 
Uniunii Scriitorilor din România. 
S-a stins din viață pe 7 iunie 2000, 
la Sibiu. . V.G.

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

85 CM

150 CM

195 CM

-  1 cm

-  2 cm

+ 1 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

192 CM

158 CM

132 CM

+ 2 cm

0 cm

+ 2 cm

PRIETENI CU BANI 
TV1000. ora 20:10

comedie, dramă, romantic, dragoste, 2006, SUA

  Cu: Jennifer Aniston, Joan Cusack, Catherine Keener  u

Povestea a patru bune prietene ale căror vieţi sunt date peste cap 
de realităţile vârstei de mijloc, care tocmai se instalează. Filmul 
pictează un portret dureros de hilar al vieţii moderne în vestul 
Los Angelesului, sensibilă la ideea de clasă. 

08:00 Telejurnal matinal

08:16 3 ceasuri bune

08:47 Sport

10:00 Agrostrategia

10:30 Fermierii Romaniei

11:00 Guşti! Şi apoi mănanci

11:30 Pofticioşi, la cratiţă!

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Atelier de sănătate

14:00 Telejurnal

15:00 Convieţuiri

16:50 Banii tăi

17:40 Dong Yi, concubina regelui

Coreea de Sud, Dramă
18:55 Zi de zi

19:00 Dincolo de alb şi negru

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo

21:10  Asterix şi Obelix                   

contra lui Cezar

SUA, Aventuri, Comedie
23:00 Breaking fake news (R)

00:00 Dincolo de alb şi negru (R)

00:50 Atelier de sănătate (R)

01:50 Intoarcerea lui Ringo (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:30 Need for Speed: Începuturi

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Thriller

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 12 încercări: runda a 2-a

SUA, Acţiune
02:00 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Drama: Povesti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 România are Roast

00:00 Observator

00:30 Magazin UEFA                       

Liga Natiunilor

01:00 Invincibil

SUA, Biografic, Dramă
03:00 Observator (R)

04:00 Surorile

Turcia, Dramă
05:00 Preţul cel bun (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Mă numesc Zuleyha

Turcia, Dramă
22:30 Jocul cuvintelor               

cu Dan Negru

00:00 Ştirile Kanal D (R)

01:00 Casa iubirii (R)

04:15 Pastila de râs (R)

04:45 Ştirile Kanal D (R)

05:30 În căutarea  

adevărului (R)

07:35 Stă să plouă cu chiftele

SUA, Animaţie, Familie
09:05 Pe platourile de fi lmare

09:30 Căpitanul Phillips

SUA, Biografic, Crimă
11:45 Odată ca niciodată

Irlanda, Dramă, Muzical
13:10 Visuri într-un cartier           

din New York

SUA, Dramă, Muzical
15:30 Sindromul Baumbacher

Germania, Comedie
16:55 Cabina telefonică

SUA, Crimă, Mister
18:15 007: Partea lui                          

de consolare

SUA, Acţiune, Aventuri
20:00 Familia Addams 2

SUA, Comedie, Familie
21:35 Soţia călătorului în timp

SUA, Dramă, Fantastic 
22:35 Planul A, dramă, thriller
00:25 mama!

SUA, Dramă, Horror
02:25 Agent sub focuri

SUA, Canada, Acţiune 

08:00 Ferma (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Sănătate cu de toate (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

Brazilia, Comedie, Dramă
16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Case şi idei

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Austria, Acţiune
20:10 S-o salvăm pe Flora!

SUA, Aventuri, Dramă
22:00 Câştigă România!

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

Brazilia, Comedie, Dramă
00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

01:10  S-o salvăm pe Flora! (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV miercuri 8 iunie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 7 iunie
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rebus
Din opera lui Marin Preda

ORIZONTAL: 3) Necesare unui croitor la lucru – Vin de la sate! – A linguşi cu u

servilism. 4) Strigăt de viaţă nouă – Rugbist oprit din acţiune – Prima tranşă 

din tribut! 5) Tokyo Center for Economic Research (siglă) – Date în custodie! 

– D-ale lui Vodă! – Rostite la timp! 6) Om fără minte – Vreme care anunţă 

ploaie. 7) Luaţi de proşti – În expresie,e înjurătură argotică. 8) Nimbul unui 

sfânt – Nu-i bine crescut – Cucoane în jargon stradal. 9) Salt înapoi! – Se 

înţelege bine cu gâsca – Prelungire protoplasmatică. 10) Variantă pentru 

”întrucât” – Peşte răpitor cu două mustăţi – Bune la step! 11) Exprimă ideea 

de viaţă – Măsura lui Cuza – Cu părul mare şi neîngrijit.

VERTICAL: 3) Limbaj de execuţie în extensie (abr.inf.) – Văzduhul în u

exprimare poetică – Organismul luat ca un tot. 4) Întoarceri…din circuit! – 

A răspândi o idee – Teme…anulate! 5) Care există printre noi – Ţinut pustiu! 

– Încăpăţânaţi de felul lor (fi g.). 6) Un fel mai aparte de a vedea lucrurile – 

Poezie cu caracter solemn – Ordin de plată. 7) Lapon fără inimă! – Fructul 

bradului – Provocarea unor acţiuni (pl.). 8) Mauritius Tourism Medical 

Association (siglă) – Cunoscut  premiu cinematografi c – Plin de pete! 

9) Vorbitori de marea talent – Lucrător califi cat după ucenicie. 10) Focul 

ucigător al inchiziţiei – Învăţat…la maxim – Nobil britanic. 11) Ciolan mic – 

Etaj scund sub acoperiş - Dalta dulgherului  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

Dezlegarea jocului „Vorba unui fi lozof“ de ieri:
Orizontal: u CINEVREASA, EMAIINTAIM, TAS, SAN, PI, SMERI, ADES, IE, ENE, 
AST, MART, TARIE, E, ARTAR, NL, SOPOR, CHEU, ALA, IDEI, M, SEIUBERTAE.

sudoku

Dezlegarea jocului „Om... la apă“ de ieri:
Orizontal: u

N, R, O, PUFAIRE, CIUDAT, M, PAIRI, E, GARA, NI, DR, TASAT, RON, LAC, GAFARE, HIBA, 
LIN, PATA, MUT, O, LO, CAVIAR, PORTARI, LG, SIR, EUROI.

integramă 
Lume... de vis

A parfuma

Stimată

...

...

Cuvânt 
cuprinzător

A tasa pe 
spate!

A pune 
în ordine

Îţi stă în gât

Fete mari!

Lovit la 
picioare

Umplu 
lucrurile

A zice din 
frunză

Fată în casă

Niciodată!

Şi celelalte

Tona de 
cartofi !

Stă la 
discuţie

Spus

Cere o 
repetare

Ejectat 
în faţă!

Întocmai

Cântă la 
curent

Dona!

Moral

Tunete!
Nu dă pe 
la slujbă

Caste!

Strânsă 
ghem

Gătit la 
intrare!

Schimbată 
la patron

În supă!

Apar 
din Asia!

Declarată 
de votanţi

Unică!

Lăsat la 
pământ

O carte la 
maturitate!

4 5

1 7

6 3 7 9

9 5 6 2

8 2 9 7 4

1 8 6

5 7

7 3

9 6 5

8 4

2 9 5

7 4 1 9
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5 7

1 8 9 7

3 7 2 8

5 7 3 9
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5 1 9 6 8 4 7 2 3

8 6 3 7 5 2 9 1 4

4 2 1 9 6 3 5 7 8

6 9 5 4 7 8 2 3 1

3 8 7 2 1 5 4 9 6

9 7 8 5 4 1 3 6 2

1 5 6 3 2 7 8 4 9

2 3 4 8 9 6 1 5 7

9 2 4 6 7 8 1 3 5

5 8 7 1 9 3 6 4 2

6 3 1 2 5 4 8 7 9

7 6 3 4 1 9 2 5 8

1 4 9 8 2 5 3 6 7

2 5 8 3 6 7 9 1 4

8 1 5 9 4 6 7 2 3

4 9 2 7 3 1 5 8 6

3 7 6 5 8 2 4 9 1

glume
VASILE GHICA 

1 
- Acasă sunt ca un tigru.
- Adică?
- Merg în patru labe şi fără 
zgomot. 2 

Îmi place sucul de portocale.
- De ce?
- Pentru că adaugă vitamine şi 
calciu în vodcă.

reţeta zilei
Roşii
în suc
propriu

INGREDIENTE. 3 kilograme roşii, 1 1/2 linguri-

ţă sare grunjoasă, 2 linguriţe zahăr.

PREPARARE. se pune o oală mare cu apă la 

fi ert. Roşiile se crestează de jur-împrejur şi se pun 

în apa clocotită câteva secunde. Se scot rapid cu o 

spumieră şi se pun într-un bol mare cu apă şi gheaţă. 

Se mai ţin acolo un minut. Apoi se curăţă de coajă, 

se taie în cubuleţe, se pun într-o cratiţă şi se fi erb 15 

minute. Se adaugă zahărul şi sarea, se amestecă şi se 

mai lasă 2 minute. Roşiile se pun în borcane curate. 

Se lasă să se răcească complet. Borcanele cu roşii se 

fi erb într-o cratiţă cu apă, la foc potrivit, timp de o oră 

din momentul în care apa dă în clocot. . R.C.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Apartament, 
cu bani 
din poze 
deocheate

u Confesiuni. „Am pozat 
în bikini, iar ei mi i-au scos în 
photoshop“, a mărturisit An-
dreea Bănică, la „40 de între-
bări cu Denise Rifai“, şocul pe 
care l-a trăit la vederea picto-
rialului din revista „Playboy“. 
Trei zile n-a ieşit din casă pen-
tru că i-a fost foarte ruşine. I 
se părea că toată lumea o vede 
dezbrăcată pe stradă. Denise 
Rifai a întrebat-o dacă ar mai 
poza astăzi pentru o asemenea 
publicaţie, iar răspunsul a fost 
unul pe măsură: „Cred că aş 
arăta mai bine acum! Dacă so-
ţul meu ar spune «Da», astăzi 
mi-ar fi  mai uşor să spun «Da». 
Însă, la vremea aceea, am spus 
«da» pentru bani. A fost o su-
mă destul de mare pentru ace-
le timpuri - 10.000 de dolari 
am primit. Pentru mine au 
fost nişte bani căzuţi din cer. 
Au fost foarte importanţi. Cu 
ruşinea mea cu tot, abia m-au 
convins tatăl meu şi Lucian (so-
ţul - n.r.) să pozez. Cu cea mai 
mare parte din bani mi-am 
cumpărat un apartament, de 
care mă bucur şi astăzi şi îmi 
aduc aminte cu drag“, a poves-
tit artista. Intrată - pe nedrept 
pentru vocea ei - într-un con 
de umbră din punct de vede-
re muzical, Andreea este o pre-
zenţă agreabilă, sinceră şi cu 
un farmec aparte. Mi-e greu să 
cred că astăzi i-ar mai oferi su-
me importante de bani pentru 
pictoriale necenzurate, din mo-
ment ce Instagram, Facebook, 
TikTok, ca să nu mai vorbim de 
reţelele pentru adulţi, sunt pli-
ne de nuditate şi senzualitate 
mai mult sau mai puţin expli-
cite. .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Extreme 
pe 

extreme!

...

Unică!

Datul la 
portar!

Dat la 
alegere

Veste!

(Afl aţi şapte titluri: 7; 9; 6,10; 10,10; 9; 11; 8,10)
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A FOST TERMINATĂ                   

ŞI REABILITAREA 

DJ 251A 
FINALIZARE.  Consiliul 

Judeţean (CJ) Galaţi a închis un nou 

proiect de reabilitare a drumurilor 

judeţene, fi nanţat cu fonduri europene 

prin Programul Operaţional Regional 

2014-2020. Este vorba despre 16 

kilometri de pe DJ 251A, în valoare 

totală de aproape 41 milioane de lei.  

> pag. 03

„OLIMPIADA          

MICILOR   

BANCHERI“
PREMIERE. „Olimpiada Micilor 

Bancheri“ - ediţia a VIII-a este un concurs 

naţional de educaţie fi nanciară adresat 

elevilor de clasa a III-a și a IV-a, care a 

avut ca organizatori Şcoala Gimnazială 

„Dan Barbilian“ Galaţi și Asociaţia pentru 

Promovarea Performanţei în Educaţie 

(APPE), în colaborare cu Ministerul 

Educaţiei.  > pag. 09

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 6 - 11 iunie 2022

PRF PVL 000027PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

23 miercuri

6 - 11 iunie 2022
PRF PVL 000035

23

Epopeea încă unui tei 
care a murit
Ieri, până în prânz, am primit 

un apel telefonic de la un 

gălăţean care locuiește în zona 

centrală a orașului, supărat că 

iar se taie teii, mai exact doi, 

din proximitatea unui case de 

pe strada Gamulea, aproape de 

intersecţia cu Domnească, în 

zona Blocului Select. 

Văzând, la prima oră, pe când 
ieșise la plimbare cu câinele, cum 
niște angajaţi ai unei fi rme private 
se pregăteau să taie doi tei, acesta 
a contactat autorităţile, respectiv 
Garda de Mediu, al cărei sediu se 
afl ă în apropiere. Două angajate 
ale instituţiei, cărora gălăţeanul 
le mulţumește pentru interesul 
acordat situaţiei, au stat câteva ore 
bune de pază pe lângă teii cu prici-
na. Între timp, a venit în inspecţie 
și cineva de la Primărie. În fi nal, au 
primit un telefon de la șefi i dum-
nealor și au plecat, spunându-i 
gălăţeanului că există documente 
legale pentru tăierea cu pricina și 
nu au ce face. 

Evident, la rândul nostru, am ve-
rifi cat cum stau lucrurile, întrebând 
toate instituţiile implicate cu ce a 
greșit copacul, de este sacrifi cat. 

„Am constatat că exista avizul 
eliberat de Agenţia pentru Protec-
ţia Mediului Galaţi. Conform art.12 
din Legea 24, arborii sănătoși de pe 
domeniul public pot fi  tăiaţi doar 
cu avizul APM”, ne-au spus repre-
zentanţii Gărzii de Mediu. 

Evident, ne-am adresat insi-
tuţiei care a emis documentul, 
de unde am afl at că „APM Galaţi 
emite avize de tăiere a arborilor 
sănătoși numai după o decizie în 
acest sens a Primăriei. În docu-
mentele care ni s-au prezentat se 
menţiona că arborele este foarte 

aproape de clădire, că afectează 
structura acesteia și trotuarul”. 

La rândul ei, Primăria Galaţi 
ne-a asigurat că nu există altă so-
luţie, fi indcă teiul - doar unul, nu 
doi - ameninţă clădirea, fi ind foarte 
aproape de aceasta.

„Referitor la solicitarea dum-
neavoastră vă comunicăm că este 
vorba despre un singur copac, care 
prezintă risc de cădere, având în 
vedere că există aviz favorabil de 
tăiere emis pe data de 26.05.2022 
de către Agenţia de Mediu Galaţi. 
Acel copac se afl ă foarte aproape de 
un imobil (la mai puţin de 2 metri), 
iar în acest context conform preve-

derilor Codului civil, proprietarul 
unui imobil poate solicita tăierea 
arborelui, din cauza pericolului po-
tenţial. Prin urmare, copacul se va 
tăia mâine. Subliniem în context că 
vom continua plantările de arbori 
în oraș pentru un mediu sănătos”, 
ne-a transmis, la solicitarea noas-
tră, Primăria municipiului Galaţi. 

Dincolo de faptul că dispare un 
arbore, pentru tăierea căruia înţele-
gem că există documentele necesa-
re, câteva întrebări tot apar: de ce nu 
aveau tăietorii de copaci o copie a do-
cumentului respectiv, de ce aveau 
în plan, ieri-dimineaţă la prima oră, 
să taie doi copaci, care până la urmă 

s-au transformat într-unul, și acela 
lăsat pe astăzi și, mai ales, de ce nu 
comunică între ele instituţiile care 
trebuie să protejeze mediul? Cerem 
prea mult, dacă spunem că este re-
zonabil ca Garda de Mediu să poată 
verifi ca în timp real, într-o bază de 
date, dacă există autorizaţie emisă 
de Agenţia de Mediu pentru orice 
activitate de acest gen?

Verifi când încă o dată, la în-
chiderea ediţiei, situaţia la faţa 
locului, am constatat că teiul 
condamnat a fost doborât, iar ce-
lălalt, fasonat serios, ca să nu spu-
nem ciopârţit. , Anca Spânu, 

Cristinel Luca, Anca Melinte

GARDA DE MEDIU NU ȘTIE CE AUTORIZAŢII EMITE AGENŢIA DE MEDIU . CONSTATARE
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